Archivo del Colegio Franciscano de Tarija

P. Pedro Corvera



Fundación Histórica Tavera

Instituto Italo-Latinoamericano

DOCUMENTOS TAVERA

DOCUMENTOS TAVERA

6

Archivo del Colegio Franciscano de Tarija

Redacción del P. Pedro Corvera

Año de 1916



Fundación Histórica Tavera

Instituto Italo-Latinoamericano

FUNDACIÓNMAPERE

© Fundación Histórica Tavera, 1998 ISBN: 84-89763-13-5

Depósito legal: M-21174-1998

Gestión editorial: Cyan, Proyectos y Producciones Editoriales S.A.

Fuencarral, 70. 28004 Madrid

Tel.: 91 532 05 04 Fax: 91 532 43 34

Índice

Preliminar. Un archivo en la frontera	9
Introducción	13
Sección primera. Escrituras	17
Escrituras de propiedad	17
Escrituras extrañas	19
Sección segunda. Administración Económica	21
Censos	23
Sección tercera. Régimen interno del Colegio	25
Moquegua	28
Tarata	28
Sección cuarta. Misiones entre infieles	35
Asunto Viedma	42
Salinas	44
Pilipili y Acero	45
Piray	46
Cabezas	47
Abapó	47
Centa	47
Florida	49
Tacurú-Iccmiri	49
Zaipurú	49
Mazavi	50
Iti	50
Tayarenda	50
Parapetí	51

Tapuita	51
Cuyambuyu-Tariquea	51
Itau	52
Chimeo	52
Caraparí	52
Aguairenda	52
Tarairí	53
Macharetí	53
Tiguipa	53
Prefectura del R. P. Santiago Romano	53
Sección quinta. Misiones entre fieles	57
Sección sexta. Manuscritos e impresos de los misioneros	63
Sección séptima. Datos particulares	67
Sección octava. Libros de inventarios	73
Sección novena. Libros de misas	75
Sección décima. Libros de cuentas del Convento	81
Sección undécima. Libros de Pías Memorias y Capellanías	83
Sección duodécima. Historia	85
Sección decimotercera. Censos	87
Sección décimocuarta. Libros de Cofradías y Pías Asociaciones	89
Addenda. Adciones al catálogo del P. Corvera (Gerardo Maldini, o.f.m.)	91
Apéndice A. Inventario nº V (1789)	93
Apéndice B. Catálogo de libros antiguos	97
Índice onomástico	101
Índice toponímico	105
Tabla de equivalencias	109

Preliminar. Un archivo en la frontera

Desde la fundación en 1607 de su convento hasta la actualidad, la presencia franciscana ha constituido un elemento esencial en el desarrollo histórico de Tarija y, en conjunto, del extremo suroriental boliviano. Dedicada fundamentalmente a la acitividad misional, la importancia de la Orden crece de forma espectacular a partir de 1755, cuando el hasta entonces modesto convento se convierte en Colegio De Propaganda Fide. A partir de entonces se extiende rápidamente su influencia hasta abarcar un área que, a principios del siglo XIX, comprendía desde el norte argentino (misión de Centa) y la frontera paraguaya a las inmediaciones de Santa Cruz de la Sierra en lo referente a misiones indígenas y, en el ámbito de las "misiones entre fieles", una amplia franja que atravesaba el Alto Perú meridional hasta las ciudades peruanas de Ocopa y Moquegua.

Este amplio frente evangelizador se desmoronó en los años iniciales del siglo XIX, a consecuencia de los conflictos derivados del movimiento independentista: de las 22 misiones controladas por los franciscanos en 1810, ocho años más tarde apenas subsistían dos de ellas. No será hasta los años cuarenta de ese siglo cuando la orden recupere la pujanza de su actividad. Esta segunda etapa se caracterizará, en el terreno de las actividades, por la compaginación de la dedicación misional con los ámbitos parroquial, asistencial y educativo, mientras que en el aspecto humano será el momento de la irrupción de un mayoritario aporte italiano entre los miembros de la orden.

Fiel reflejo de esta actividad, tan dilatada en el tiempo y el espacio, el Archivo del Colegio Franciscano de Tarija constituye, por tanto, un elemento clave para la reconstrucción de la historia colonial y republicana de ese peculiar espacio que conforman las serranías y el piedemonte oriental de los Andes Meridionales —enlace entre Potosí y Tucumán— y las llanuras chaqueñas. Un espacio incierto y de frontera, como recuerda el primer nombre de Tarija, marginal en muchos aspectos (aún hasta el presente), en el que se entremezcla la historia de tres países y que ha sido escenario de procesos históricos de indudable importancia.

Entre ellos, uno sobresale de inmediato a la mirada del historiador: el constante desafío de la expansión franciscana entre los grupos indígenas: tobas, lecos, mosetenes, vucaraes y, sobre todo, los chiriguanos, permanente foco conflictivo hasta principios de este siglo y frente a quienes los franciscanos ejercen un decisivo papel como elemento fijador de la frontera durante el período colonial y, ya en la época contemporánea, como factor integrador de los indígenas al nuevo estado nacional. En la cuarta sección del archivo, "Misiones indígenas", la más amplia y sin duda una de las más importantes, se encuentra extensamente documentada la relación franciscana con el mundo indígena desde fines del siglo XVII, una información que debe completarse con los papeles de la sección sexta, donde entre las obras manuscritas e impresas de los franciscanos se encontrará una notable representación de diccionarios y otros materiales sobre lenguas indígenas.

Dentro de la misma sección, otro grupo documental de especial interés es el denominado "Asunto Viedma", que refleja el enfrentamiento entre la orden y el intendente de Cochabamba, Francisco de Viedma, con motivo del "Plan de Gobierno" mediante el que la administración ilustrada trató de asumir el gobierno temporal de las misiones.

En sus otras secciones, el Archivo ofrece materiales de similar riqueza e interés, entre los que destacan los relativos a la propia historia del Colegio y de la Orden en sus aspectos económicos e institucionales (secciones primera, segunda, tercera, octava y décimotercera), el esfuerzo apostólico en zonas plenamente incorporadas al dominio estatal (sección quinta), las actividades personales de sus miembros y, de manera particular, su notoria aportación en los terrenos de la crónica, la historiografía y la lingüística (secciones sexta y séptima) y, ya en nuestro siglo, el asociacionismo católico, educativo y laboral que los franciscanos animan dentro de la sociedad tarijeña.

Por ello no dudamos ni un instante cuando, por mediación del Embajador Bernardino Osio, secretario general del Instituto Italo-Latinoamericano de Roma, recibimos la propuesta de publicar este Catálogo.

El texto que presentamos corresponde, básicamente, al Catálogo redactado en 1916 por el franciscano Pedro Corvera, que actualizaba con criterios cercanos a la archivística contemporánea el que a fines de 1798 había realizado Fr. Manuel Mingo de la Concepción, reproducido en el "Apéndice A". No se trata, sin embargo, de un "catálogo" en sentido estricto: en muchas ocasiones, la descripción se ajusta a esa categoría (descripción de la unidad documental), pero en otras se detiene al nivel del "inventario" (legajos, expedientes).

Ese Catálogo original no recogía, además, la totalidad de la documentación del archivo, ni su organización tal y como se ofrece hoy en día al investigador. Los posteriores trabajos de reordenación y catalogación, obra en su mayoría del P. Maldini, han subsanado aquellas lagunas. Algunos fondos aparecían incompletos y desubicados en el registro de 1916: los libros de inventarios se incluían, y sólo parcialmente, al final de la primera sección («Escrituras de la propiedad»), mientras que los libros de misas y los de cuentas quedaron registrados como parte de la segunda sección («Administración Económica»). La reorganización posterior del archivo, a cargo del P. Maldini, ha completado la relación de sus fondos y transformado esos grupos en secciones independientes (ocho, nueve y diez, respectivamente). El grupo de papeles sobre «Censos» se incluyó primero en la segunda sección, y ahora ha pasado a constituir la sección décimotercera. Por su parte, las secciones correspondientes a los libros de Pías Memorias y Capellanías (número 11), Historia (12) y Libros de cofradías y pías asociaciones (14) no aparecían ni siguiera de forma parcial en el Catálogo de Corvera.

Todos los fondos, en suma, de los que no quedó constancia en 1916 —o se reflejaron de forma muy incompleta— y se han convertido más tarde en nuevas secciones del archivo, se han insertado a continuación del texto del P. Corvera, al objeto de mantener la continuidad topográfica en la descripción del archivo.

Caso aparte es el de las adiciones dentro de los grupos incluidos en el Catálogo del P. Corvera que mantienen en la actualidad el mismo rango dentro de la organización del archivo (series 1 a 7). Estos nuevos datos, obra en su mayoría del P. Maldini, se han introducido en su lugar correspondiente, mediante numeración duplicada o triplicada, cuando se trata de incorporaciones dentro de la secuencia registrada en el texto de 1916; sin embargo, en el caso de los documentos que el P. Maldini incorporó de nuevo al final de cada sección, hemos preferido agruparlos al final de aquel en una Addenda.

Una última e importante observación: el original presentaba una numeración independiente para cada una de las secciones, la establecida por el padre Corvera. En las partes añadidas o completadas, como en los inventarios de libros de misas y cuentas, la redacción de 1916 y las incorporaciones se diferenciaban mediante el recurso a números romanos y arábigos respectivamente. Cuando examinamos el texto, planteamos al padre Maldini la conveniencia de incorporar algunos índices para facilitar el acceso a la información contenida en el catálogo. Aceptada nuestra propuesta, se hizo preciso renumerar de forma consecutiva todo el catálogo, ya que de otra manera las referencias de los índices habrían presentado un aspecto bastante confuso. No obstante, las referencias cruzadas que introdujo el padre Corvera figuran tal y como constaban en el original (numeración por secciones), con la aclaración en nota de su equivalencia en la numeración corrida. Lo mismo se hizo en las partes donde se había recurrido a la doble numeración (romanos-arábigos) para diferenciar el texto inicial de las incorporaciones.

Por último, queremos dejar constancia de nuestro agradecimiento al padre Maldini y a toda la comunidad franciscana de Tarija por habernos confiado la oportunidad de dar a conocer a los investigadores, a través de "Documentos Tavera", el contenido de su Archivo y, sobre todo, por su generosa colaboración en cuantas sugerencias planteamos. De la edición electrónica del texto se ocupó, una vez más. Ana Isabel Martínez.

> Ignacio González Casasnovas Fundación Histórica Tavera

Introducción

La publicación del Catálogo del Archivo del Colegio de Propaganda Fide de Nuestra Señora de los Angeles (1754-1920), hoy Convento San Francisco de Tarija, será, sin duda, un aporte notable a la investigación e historia de la vida religiosa en general, y misionera en particular, del que fue Alto Perú en los años de la Colonia española y República de Bolivia desde la independencia americana.

Los investigadores encontrarán en este *Catálogo* una guía abundante y segura para penetrar los espacios de nuestro Archivo conventual, para consultar miles de documentos desde comienzos del siglo XVII hasta la fecha, haciendo revivir figuras de misioneros humildes y de primera grandeza en su doble misión realizada entre fieles e infieles; los forjadores de nuestra civilización humana y cristiana en sus relaciones con grandes y pequeños, desde los Reyes de España hasta los primitivos pero orgullosos capitanes de los chiriguanos. Relaciones con autoridades civiles militares y religiosas con quienes se iba forjando la sociedad de la Iglesia americana. Directivas y legislación para misioneros de Europa, que necesitaban orientarse e inculturarse en un nuevo mundo completamente distinto de los que habían conocido y vivido. Crónicas y relaciones "de lo que han trabajado los franciscanos de este Colegio de Tarija"; y también gramáticas, diccionarios y elementos de los idiomas indígenas de esta región que hoy constituyen la parte de documentos más consultados.

Todo esto aparecerá en este *Catálogo* del Archivo del Colegio Franciscano de Santa María de los Angeles de Tarija, Bolivia, que la Fundación Histórica Tavera se ha ofrecido generosamente publicar como contribución y guía de fuentes documentales para la difusión del patrimonio histórico, documental y bibliográfico de las naciones de Iberoamérica.

Muy gustosos ofrecemos a los estudiosos e investigadores del mundo indígena y misionero de esta parte de América, un instrumento que les facilitará sus tareas.

Por eso, como introducción a la presente publicación, queremos presentar los orígenes y el desarrollo histórico-físico de nuestro Archivo.

El Convento Franciscano de Nuestra Señora de los Angeles en Tarija se funda en 1606 y naturalmente, como todo convento, tiene una repartición destinada a Biblioteca y Archivo. La humildad y estrechez de ese primer Convento de esta Villa de San Bernardo de la Frontera - Tarija no presenta nada especial, y la primera biblioteca y Archivo funcionarán en piezas ordinarias, particularmente en la celda del P. Superior.

En 1754 el Convento de Tarija es elevado a categoría de Colegio de Propaganda Fide para la conversión de los pueblos chiriguanos y demás grupos indígenas de esta parte del Alto Perú y norte argentino.

El personal, en su mayor parte, vendrá de España en número superior a los 60 elementos, entre los cuales descollarán algunos muy preparados en las distintas ciencias eclesiásticas y humanas, como también ilustres predicadores entre fieles e infieles, haciéndose, por lo tanto, indispensable disponer de una biblioteca bien equipada; mientras, a su lado se irá formando un Archivo que contendrá cuanto interese a las actividades del Colegio y sus relaciones eclesiásticas, civiles y, particularmente, misioneras.

Y es precisamente lo que ahora nos interesa: el Archivo del Colegio de Propaganda Fide de Nuestra Señora de los Angeles de Tarija, en sus orígenes, desarrollo y conservación a través de dos siglos y medio.

Sus orígenes vienen del primer convento con sus registros de administración y de misas, circulares, actas capitulares, actas de visitas y algunos documentos de mayor importancia, entre los cuales destaca el acta de fundación del Convento en 1606.

Desde la fundación del Colegio de Propaganda en 1754, los documentos del Archivo van acumulándose en forma impresionante. No se pierde ninguno, por mínimo e insignificante que sea. Todo se acumula en «petacas y cajuelas» bajo el control atento de bibliotecarios y archiveros que el convento nombra para estos muy apetecidos cargos.

Entre estos tenemos la suerte de un contar con un archivero de primera, quien dedicará muchos años en su residencia en Tarija a organizar y catalogar el Archivo del Convento, al mismo tiempo que redactará las primeras relaciones de sus actividades misioneras desde el cargo de escritor conventual. Las primeras crónicas del fundado Colegio de Propaganda Fide y de la misma Villa de Tarija serán obra de este religioso conocido con el nombre de Fr. Manuel Mingo de la Concepción, llegado con los fundadores del Colegio, misionero entre fieles e infieles, cronista y bibliotecario del Colegio, del cual nos complace transcribir los datos de su vida y su obra.

El P. Fr. Manuel Mingo de la Concepción nace en Cuenca, Castilla, el 26 de febrero de 1726. Se hace franciscano y en febrero de 1752 se une a un grupo de misioneros recolectados por el P. Fr. José de San Antonio, prefecto del Colegio Apostólico de Ocopa, y con ellos se embarca en el puerto de Cádiz el 11 de noviembre del mismo año.

En mayo de 1753 llega a Buenos Aires y, atravesando toda la Argentina, llega a Chile; de allí se embarca con destino a Lima. Pasa al Colegio de Ocopa y en un viaje de un año y ocho meses llega a este Colegio a fines de julio de 1754.

Desarrolla su primera actividad como misionero recorriendo y predicando en los pueblos de la costa del Pacífico y el 10 de abril, con un grupo de 21 misioneros, llega al convento de Tarija como fundador de este nuevo Colegio de Propaganda Fide.

Desde ese año hasta 1788 desarrolla una intensa actividad entre cristianos e infieles, cumpliendo al mismo tiempo delicadas misiones ante la Orden y la Real Audiencia de Charcas, realizando dos viajes a España para recolectar nuevos misioneros.

En diciembre de 1788, de retorno de su viaje a la metrópoli, trae el nombramiento de escritor cronista del Colegio de Tarija. Desde esa fecha se dedica únicamente a consignar a la posteridad todos los hechos y aspectos de la vida conventual y las múltiples actividades misioneras de los religiosos de dicho convento entre fieles e infieles.

Ya completamente ciego y algo amargado por no haber conseguido la publicación de sus crónicas, fallece el 29 de noviembre de 1807. Presentamos en la publicación de este Catálogo, como «Apéndice», la introducción que el mismo P. Mingo pone al inventario que nos deja en 1798.

El Archivo del convento revela su asiduidad, precisión y escrupulosidad en consignar al papel toda la vida y actividad de los franciscanos que vivieron y trabajaron con el: documentos oficiales, libros de cuentas, escritos de superiores, pleitos y ordenanzas, todo pasa por la nítida letra del P. Mingo, a lo largo de los diez y ocho años en que fue escritor del Convento.

En los años de la guerra de independencia americana y siguientes (1810-1834), el Colegio de Nuestra Señora de los Angeles de Tarija pudo salvar sus instituciones locales y, por lo tanto, su Biblioteca y Archivo, gracias al prestigio adquirido como centro misionero que lo incorporaba a la vida de esta Villa y por la intervención del General O'Connor, quien había puesto su sede en Tarija incorporándose al espíritu religioso de esta ciudad y del convento franciscano.

Durante todo el siglo XIX y hasta principios de nuestro siglo, la Biblioteca y Archivo del convento, cuidados por doctos y competentes religiosos, van aumentando sus colecciones con obras traídas de Europa, así como de los suprimidos conventos de Italia y España y el Archivo se convierte ya en la repartición más cuidada del convento. Así, mientras la Biblioteca es sistematizada y catalogada en sus estantes, se percibe la necesidad de catalogar y sistemar el Archivo en muebles apropiados.

En 1916 recibe el encargo de catalogar el Archivo el P. Pedro Corvera, docto franciscano de Tarija. Educado en el convento desde su primera infancia, ha penetrado los rincones más escondidos de las "petacas" y baúles que contienen miles de documentos. Perfecto conocedor de los idiomas griego y latino es considerado como uno de los hombres más doctos de Bolivia.

Ocupará cargos elevados en la Orden franciscana y será propuesto para Obispo de la ciudad de La Paz.

Con paciencia y competencia única va leyendo e interpretando los documentos del Archivo por materia, época y contenido, redactando este Catálogo que publicamos.

En los años siguientes se alternan encargados competentes como el P. León Poggi y el P. Nazario Neri, que van sistematizando los documentos en armarios y gavetas elegantes como se encuentran en la actualidad.

En los años 1965-66 el P. José Collalunga, al organizar nuevamente el catálogo de la Biblioteca, pasa a la sección Archivo los libros valiosos y raros por su antigüedad, materia y autores enumerándolos del 1 a 60. La lista de estos libros se incluye como apéndice a la presente edición.

Por fin, en el decenio de 1980-90, asesorados por el muy competente Dr. Josep Barnadas, el suscrito encargado y la secretaria ayudante de la Biblioteca introducen en el Catálogo los últimos documentos, particularmente de la época y actividad del convento desde la supresión de los Colegios de Propaganda Fide, en 1920. hasta la fecha.

Una advertencia final: en la parte notable de un estante se contienen elementos no clasificados en el presente Catálogo. Se trata de manuscritos, sermones y tratados de distintas materias que los misioneros han escrito o copiado para uso propio en las misiones entre infieles o entre fieles; desde un comienzo del Colegio de Propaganda Fide hasta los últimos años. Asímismo se encuentra una colección de corales impresos y manuscritos de los siglos XVIII-XIX que fueron de uso en la liturgia del Colegio.

Con este damos por terminado la presente introducción, agradeciendo una vez más a la Fundación Histórica Tavera su preciosa colaboración.

> P. Gerardo Maldini o.f.m. Director de la Biblioteca y Archivo Franciscano Tarija, junio de 1997

Sección primera Escrituras

(Abreviatura EP)

Escrituras de propiedad y expedientes y papeles relativos a ella

- 1. Escritura original de la licencia de la fundación del convento. 1606-1607. Hay además tres copias de la misma.
- 2. Escrituras de compra de los solares en que se fundó el convento. Memoria de las limosnas que para la fundación dieron los vecinos, y razón de las cosas en que fueron invertidas. 1606. Al fin: Acta de la fundación de la Cofradía de la Purísima Concepción. 1660.
- **3.** Testimonio auténtico de los instrumentos acerca de la cesión de solares y donación que D. Gregorio de Achá hizo a favor del Colegio. 1771.
- **4.** Escritura de compra-venta, hecha por Dña. Agustina de Echalar al Colegio, de un sitio solar. 1798.
- **5.** Autorización del Gobernador Intendente de Potosí y orden del Cabildo, Justicia y Regimiento de Tarija para el cierre de una calle a favor del Colegio. 1792.
 - 6. Testimonio del documento anterior.
- 7. Testimonio de algunos escritos y providencias en el juicio que sobre el cierre indicado en el núm. 5 suscitó la Municipalidad contra el Colegio en 1911.
- **8.** Copia del escrito con que se contestó a la demanda indicada en el número anterior; y recibo del honorario que el abogado cobró por el. 1911.
- **9.** Expediente seguido ante el Cabildo de Tarija para conseguir el cierre de la calle a que se refiere el documento apuntado en el número 5, con un plano de la situación del colegio. Hay dos copias truncas del expediente. 1771-1773.
- **10.** Real Provisión acerca de los indios yanaconas que se dieron al Convento. 1643.

- 11. Patente y licencia para la creación del convento en Colegio de Misioneros, y aceptación de la Provincia y de los misioneros. 1755.
- 12. Copia del «Inventario de alhajas y muebles» que los religiosos de este Convento entregaron a los misjoneros, 1755.
- 13. Testimonio auténtico de la petición y concesión del derecho que el Colegio tiene al uso exclusivo de la acequia que desde el molino conduce agua a nuestra huerta, 1761.
- 14. Testimonio auténtico de una sentencia judicial confirmando la concesión anotada en el número anterior.
 - 15. Copia de una donación hecha por D. Eusebio Maldonado al Colegio. 1772.
- 16. Escritura de la concesión del martillo de una vara y media que sobresale del edificio del Colegio sobre la calle Matriz. 1772.
- 17. Diligencias para la adquisición de la campana grande (que antes era) del reloj. 1773.
- 18. Copia fiel de las cláusulas del testamento y codicilo de D. Francisco Pallarés, por las que constan los legados que este hizo al colegio. 1786.
- 19. Expediente de un pleito ganado sobre que los utensilios que el Rey da en Buenos Aires a los misioneros no se deben devolver. 1788.
- 20. Copia de un legado que hizo a nuestra iglesia Dña. María Gutiérrez del Dozal, 1805.

21. Panteón

- a) Solicitud del Guardián pidiendo la facultad de poder proseguir enterrando a nuestros finados en nuestro antiguo panteón; con informe favorable del Prefecto del Departamento. 1848.
- b) Contienda con la Municipalidad por el entierro del R.P. Santiago Romano. 1912-1913.
- c) Petición de declaratoria, y auto del fiscal de este distrito sobre que «no hay óbice alguno para que continúen inhumándose (en nuestro panteón) los restos de los conventuales». 1915.
- d) Copia de la ley de 26 de agosto de 1914 sobre cementerios y contestación a una reclamación (luego retirada) por el entierro del R.P. Gervasio Costa, 1915.
 - Juicio criminal por violación de sepultura. 1920.
- 22. Copia fiel de un indulto dado por la S.C. de Obispos y Regulares para asegurar del mejor modo posible la propiedad de los colegios, conventos y hospicios franciscanos de la República. 1883.
- 23. Expediente sobre el juicio de vacancia de los bienes dejados, con un legado para el Colegio, por Elíseo Fernández. 1888 y siguientes.

- 24. Copia de una sentencia reconociendo el derecho privilegiado del colegio para cobrar ciertas cantidades de la testamentaría de M. Vásquez. 1861.
- 25. Testamento de Simón Zárate, en que lega al Colegio el quinto de sus bienes. 1892.
- 26. Dos ejemplares de una hoja impresa sobre la compra y colocación del actual reloj de nuestra torre. 1898.

Escrituras extrañas

- 27. Documento del trueque que hicieron los P.P. Agustinos de esta villa, de un solar con otro para la fundación de su convento (1587-1588).
- 28. Testimonio de la venta de «La Soledad» y tierras de Saicanqui a la Compañía de Jesús. 1765.
 - 29. Expediente sobre la herencia dejada por Pedro Vaca. 1775.
 - **30.** Reclamo sobre testamentaría de Mariano Burgos. 1819.
- 31. Testimonio de una escritura de compra-venta de una huerta, otorgada por José Cardoso a favor de Simeón Valdivieso. 1856.
- 32. Testimonio de una escritura de compra-venta de una casa, otorgada por Simeón Valdivieso en favor de Andrés Terrazas.1856.
- 33. Escritura de venta de una casa, otorgado por Guadalupe Ruiz en favor de Plácido Ferreira. 1860.
- **34.** Expediente sobre partición de herencia, entablado por Rosaura V. de Achá. 1891.
 - **35.** Pagaré de Avelina R. de Trigo y Lindaura Trigo a Prudencia Guerrero. 1883.
 - **36.** Borrador de hijuelas de la testamentaría de Santiago Vaca. Sin fecha.
- 37. Documentos relativos a la compra y donación de la casa del Colegio de Santa Rosa y creación de la capilla del mismo colegio, hecha por Sra. Rosaura Ichaso V. de Mogro en favor de las Hijas de Santa Ana.
 - **38.** Trátase de abrir calle por medio de la propiedad del colegio. 1905. 8 hojas.
- 39. Copia legalizada de la notificación de la H. Junta municipal de Tarija para que el R.P. Guardián haga construir una nueva pared en toda la extensión de la huerta que da sobre la calle Bolívar. 1924.
 - 40. Libro de fundaciones, donaciones y testamentos. 1630-1688.
 - **41.** Libro de pleitos. 1631-1729.

Sección segunda Administración Económica

(Abreviatura AE)

- 42. Cuaderno de la obra. Gastos. 1756-1789.
- **43.** Testimonio auténtico de la carta y despachos, con inserción de autos, que remitieron al Guardián de este Colegio los Oficiales Reales de Potosí pidiendo informe para, en su vista, continuar o suspender la limosna pecuniaria anual que el Rey ha acostumbrado dar a este Colegio; con el informe respectivo. 1774.
 - 44. Privilegios de los Síndicos Apostólicos. 1786.
- **45.** Razón autorizada que los Oficiales de Potosí dieron sobre no haber entregado cantidad alguna para la conducción de la misión que trajo el P. Francisco Escribano. 1776.
- **46.** Poder otorgado por el Guardián a Fr. Francisco de Nra. Sra. de los Angeles. 1776.
- **47.** Providencia de los Oficiales Reales de Potosí asignando 400 pesos para que nuestros misioneros fuesen a dar una misión en esa ciudad. 1777.
- **48.** Carta original y testimonio autorizado de los Oficiales Reales de Potosí sobre la concesión real de un mil cincuenta pesos anuales a favor del Colegio. 1777.
 - 49. Cuenta de este recibo y gasto de cuatro misioneros de este Colegio. 1788.
 - **50.** Cuentas de recibo y gasto de las expediciones traídas en 1779 y 1789.
- **51.** Cuaderno sobre el subsidio eclesiástico intimado en 1791. Lleva índice en la portada.
- **52.** Borrador de un memorial al Rey sobre la penuria del Colegio y pidiendo socorro. 1803.
 - 53. Expediente sobre el cobro de una cantidad adeudada al Colegio. 1804-1805.
- **54.** Copia del expediente seguido para obtener el pago de un préstamo del Colegio al Ejército Real. 1814-1818.

- 55. Escrito ante la Real Audiencia vindicando el honor de nuestros misioneros v exigiendo el pago de un préstamo hecho al Ejército Real. 1819.
 - **56.** Patente para un lego limosnero. 1821.
- 57. Solicitud del Síndico del Colegio ante el gobierno pidiendo licencia para recolectar limosnas con que pagar la cuota de diez mil pesos que le correspondía por la expedición del P. Andrés Herrero; y resolución favorable. 1834-1835.
 - **58.** Legajo con los documentos siguientes:
 - a) Indulto apostólico para recolectar limosnas pecuniarias para la reconstrucción de nuestra iglesia.
 - b) Patente a un lego para una cuestación con el fin indicado.
 - c) Patentes: al P. Alejandro Ercole para recolectar limosnas en la Argentina, al P. Rafael Girardengo y al P. Leonardo Delfante para lo mismo en el Perú y Chile respectivamente.
 - d) Ocho documentos sobre las diligencias hechas, con el objeto indicado, para obtener una subvención del Gobierno, 1866-1867.
 - e) Orden para hacer efectiva la subvención acordada por el Gobierno, 1867.
- 59. Legajo que contiene todas las escrituras públicas y privadas, y todos los recibos del albañil que ha trabajado en nuestra iglesia, desde mayo de 1866 hasta abril de 1870.
 - **60.** Inventario de todos los útiles de la obra de la refacción de la iglesia. 1872.
 - **61.** Préstamo de mil pesos hecho por este Colegio al de Salta. 1862.
- **62.** El Colegio se inscribe a la suscripción del médico Raña por 150 pesos anuales, 1862.
- 63. Informe prefectural sobre la petición de liberación de derechos de aduana de algunos artículos destinados al Colegio. 1866.
 - 64. Nombramiento de un Síndico del Colegio en Valparaíso. 1868.
- 65. Transacción diplomática sobre 2.400 pesos que Fr. N. Anfossi había dejado en Lima para este Colegio. 1869.
 - 66. Nombramiento de un Síndico del Colegio en Potosí. 1870.
- 67. Cuentas de la expedición de 1872, y del empleo de 10.000 francos girados por el Sr. Durrets. 1875.
 - 68. Cuentas de la expedición de 1884. 1885.
 - Cinco cartas de nuestro Síndico de Salta. 1884-1885.
 - **69.** Libro de caja. 1879-1889.
- 70. Memento del síndico Lens reconociendo deber al Colegio 60 pesos del legado de Gregorio Flores. 1888.

- 71. Cuentas de la expedición de 1891. 1892.
- 72. Apuntes de gastos del P. Doroteo Giannecchini en su viaje a Italia y en Italia; y de las sumas recibidas. 1895.
- 73. Cuenta correspondiente a los. P.P. Miguel Evangelisti, Pedro Toledo y Jacinto Manzoni, que marchan a Tarija por orden del Rmo. P. Vicario General. 1902.
 - 74. Cuentas de la expedición de 1903. 1904.
 - 75. Cuentas de la celebración del Quincuagenario de la Inmaculada. 1904.
 - 76. Apuntes sobre las cuentas de la expedición de 1906.
- 77. Facultad concedida por el Delegado Apostólico para vender madera de la huerta hasta la cantidad de Bs. 1.000, 1911.
- 78. Resolución suprema denegando la liberación de derechos de algunos efectos llegados para el Colegio, y concediéndola solo para los de culto. 1911.
 - **79.** Facultad de dar limosnas pecuniarias. 1912.
- 80. Solicitud de cesión, y cesión de parte del Arzobispo, de Bs. 306.00 de limosnas de bulas. 1912.
 - 81. Contrata para la renovación del refectorio. 1922.
- 82. Relación de los gastos hechos por el R.P. Ceferino Butelli en su viaje de ida y vuelta de Italia, con objeto de asistir al capítulo provincial. 1922.
 - 83. Solicitud para depósito bancario y respuesta. 1861.

Sección tercera Régimen interno del Colegio

Relaciones de éste con las autoridades eclesiásticas y civiles y con otras casas de la Orden (Abreviatura RR)

- **84.** Un ejemplar del Breve de S.S. Pío VI para el gobierno de los Colegios de Propaganda de América.
- **85.** Fajo de veintisiete cédulas reales concernientes a las misiones o misioneros franciscanos de América.
 - **86.** Libro de patentes de 1712 a 1750.
 - 87. Libro de patentes de 1757 a 1809.
 - 88. Libro primero de capítulos guardianales. 1758-1870.
 - 89. Libro de autos de visita, decretos y resoluciones. 1761-1906.
 - 90. Libro de Comisarios Prefectos. 1794-1870.
- **91.** Fórmula de Patentes y Economía de Gobierno de Guardianes, y relación de las costumbres que se observan en el Colegio. 1773.
- **92.** Antigua instrucción para el sorteo de los Santos Protectores y de virtudes en el día de año nuevo.
- **93.** Antiguo *Manual Directorio* para el Presidente y Maestro de Novicio del Colegio. Costumbre del Convento.
 - **94.** Estatutos Generales de Barcelona (impreso). 1746.
 - 95. Régimen y método de vida que se observa en el Colegio. 1785.
- **96.** Estatutos Municipales del Apostólico Colegio de Tarija (1805); con decreto aprobatorio del Rmo. P. General y de la S. C. de Propaganda. 1855.
- **97.** Compendio delle Leggi Municipali del Collegio di S. María degli Angeli di Tarija in Bolivia. 1871.
- **98.** Estatutos Municipales del Colegio de Tarija, arreglados a la novísima Constitución Apostólica emanada en 12 de Junio de 1877. Lleva como apéndice un «Arancel de los castigos de los indios». 1879.

- 99. Estatutos Municipales del Colegio de Nra. Sra. de los Angeles de Tarija, ordenados por primera vez en 1801 y arreglados en 1879 a la novísima Constitución Apostólica dada para el gobierno de los Colegios de América. Este ejemplar lleva insertos, después del «Indice», el documento auténtico de la aprobación de la S.C. de Propaganda Fide v del Rmo. P. General. 1884.
 - 100. Actas Discretoriales (un cuaderno). 1794-1807.
 - **101.** Informe original de la R. Audiencia pidiendo misión el Colegio. 1758.
- 102. Informes originales de los cabildos de Tarija (1763), Oruro (1764) y Cochabamba (1764) pidiendo misión para el Colegio.
- 103. Petición de declaratoria y auto resolutivo sobre la precedencia de los ex-Comisarios Prefectos sobre los ex-Guardianes, 1768. Sigue una consulta sobre si el Comisario Prefecto de Misiones pueda y deba ir a España a traer misionarios. 1748-1749.
- 104. Exhortación que hizo en España el P. colectador Fr. Francisco Escribano. 1770 (duplicado).
- 105. Informes y demás documentos acerca de la primera misión que de España trajo al Colegio el P. Francisco Escribano. 1771.
 - **106.** Sumario legal comprobando la conducta regular de este Colegio. 1776.
- 107. Legajo en que se contienen testimonios autorizados y copia de cartas en defensa de este Colegio. 1775-1776.
- 108. Informes y demás documentos acerca de la segunda misión que vino al Colegio colectada por el P. Manuel de la Concepción. 1776-1777.
- 109. Memorial presentado ante el Rey por Fr. Francisco Alvarez de Villanueva (de Ocopa) en 1781.
 - **110.** Legajo que contiene:
 - a) Copia de lo obrado en el cabildo de Tarija, Real Audiencia y Cabildo Eclesiástico de La Plata a efecto de enviar por una misión para este Colegio a España (1783).
 - b) Varios ejemplares de la primera exhortación (1785) y de la segunda (1786) que con ese motivo dirigió el colectador, Fr. Manuel de la Concepción, a los religiosos de España.
 - c) Copia fiel y legítima de la carta acordada del Consejo al Presidente de la Contratación de Cádiz sobre la licencia para la misión del Colegio de Tarija (1786).
- 111. Instrucción para saber con acierto traer misión de España para este Colegio de Tarija. Letra del P. Manuel de la Concepción.
- 112. Ejemplares de las patentes que el Rmo. de Indias suele dar a los Comisarios Colectadores y de los que estos envían a los religiosos colectados.

- 113. Copias de muchos manuscritos acerca de varios asuntos dignos de saberse en el Colegio. Lleva índice en la portada. Sin fecha. El último traslado corresponde a 1783.
 - **114.** Respuesta sobre varios puntos misceláneos.
- 115. El Discretorio no acepta la renuncia que del cargo de Comisario Visitador del Colegio hizo el P. Manuel Gil. 1787.
- 116. Informe y demás papeles a la cuarta misión que condujo al Colegio el P. Juan Cobos. 1790-1791.
- 117. Renuncia del P. Alejo Forcadell del cargo de Comisario Visitador del Colegio; aceptación de la renuncia por el Discretorio; y cuestión que con tal motivo se suscitó con el Vice-Patrono, el Gobernador Intendente de Potosí, que por fin hubo de ceder. 1791.
 - **118.** Resumen de méritos del Colegio, que se puede presentar al Rey. 1793.
- 119. Copia de una solicitud al Discretorio pidiendo declaración de algunas excenciones para religiosos de virtud, literatura y experiencia. 1794.
- 120. Solicitud del P. Comajuncosa al Discretorio pidiendo autorización para admitir en el ministerio de Conversores a algunos religiosos de la Provincia de Charcas; con resolución favorable. 1798.
- 121. Oficio del Gobernador de Potosí con el objeto de impedir vagueaciones de religiosos. 1798.
- 122. Providencia de la R. Audiencia para el desembarque de un misionero y para evitar vagueaciones. 1791.
- 123. Consulta sobre si un visitador que no puede seguir la vida común es o no inhábil para tal cargo y respuesta de Fr. Pedro Montero, guardián de Buenos Aires. 1800 (duplicado).
- 124. Copia de un oficio del virrey Pino en que prohibe a este Discretorio dar credenciales a religiosos de este Colegio hasta que vengan otros de España. 1801.
 - 125. Copia de una acta capitular. 1801.
- 126. Solicitud para poder colectar en España unos setenta u ochenta misioneros. 1803.
- 127. Informe sobre el Colegio y súplica para que se le conceda una misión de religiosos, por Manuel Poveda.
- 128. Copia de un informe del Gobernador Intendente de Potosí pidiendo misión para el Colegio. 1803.
- 129. Copia de un informe del Gobernador de Salta sobre que el Colegio necesita un refuerzo de setenta y cinco misioneros. 1803.

- **130.** Testimonio de D. José H. Cermeño a favor del Colegio y de sus misioneros y misiones. 1803.
- **131.** Oficio del Virrey prohibiendo que ningún misionero se incorpore en las Provincias antes de cumplir el decenio. 1803.
 - 132. Oficio de la Real Audiencia sobre lo mismo. 1804.

Moquegua

- **133.** Providencias superiores pertenecientes a la aplicación del ex-Colegio jesuita de Moquegua al Colegio de Tarija. 1783-1788.
- **134.** Legajo de varios papeles sobre todo lo que precedió a la fundación del Colegio de Moquegua. 1775 y siguientes.
 - 135. Legajo que contiene:
 - a) Copia de una carta que el Discretorio envió al Provincial de Charcas rebatiendo las falsas afirmaciones de cierto religioso sobre el proyectado Colegio de Moquegua (1775), y de otras cuatro cartas sobre calumnias levantadas contra este Colegio por el mismo P. Provincial.
 - b) Copia del expediente iniciado por el Visitador de la Provincia de Charcas contra el Colegio de Moquegua por extralimitarse en las cuestaciones. 1779-1780.
 - c) Nombramiento del P. Comajuncosa en presidente del hospicio de Moquegua, adonde son destinados cuatro misioneros más. 1791.
 - d) Real Cédula para la erección del hospicio de Moquegua en colegio. 1793.
 - e) Auto del Rmo. de Indias desvinculando de este Colegio al nuevo Colegio de Moquegua. 1795.
 - f) Copia de una Real Orden deslindando el campo de acción de los misioneros de Charcas y de los de Moquegua. 1804.

Tarata

136. Legajo que contiene:

- a) Consulta del Guardián de Tarata sobre si el Comisario Prefecto de Misiones pueda libremente y sin licencia de ese Discretorio pasar a España; y copia de la respuesta. 1797.
- b) Copia de un informe del Guardián al Gobernador de Cochabamba sobre algunas facultades del Comisario Prefecto de Misiones.1797.
- c) Consulta del Guardián de Tarata acerca del modo con que debía procederse para obligar al P. Comisario Prefecto de Misiones, no ocupado legítimamente, a que se retirase al Colegio. 1798.
 - d) Respuesta (duplicada) a la consulta que antecede.

- e) Carta del Visitador de Tarata pidiendo copia de los estatutos de este Colegio. 1799.
 - f) Consulta sobre varios puntos de disciplina. 1799.
 - g) Respuesta a la consulta anterior. 1799.
- h) Carta del Gobernador Viedma anunciando que los PP. de Tarata habían sometido a la decisión del Guardián y Discretorio de este Colegio la resolución de una rumorosa cuestión canónica surgida entre ellos. 1804.
 - i) Resolución (duplicada) del Guardián y Discretorio al respecto. 1804.
- 137. Oficio del Virrey ordenando que no se den credenciales a los misioneros, aunque hubiesen cumplido su decenio, mientras no viniesen otros de España. 1805.
- 138. Expediente sobre la procedencia entre los ex-Comisarios Prefectos y los ex-Guardianes, con resolución del Rmo, de Indias favorable a estos (1805). Más dos cartas del P. Fernando Cano, anunciando en la una que el Rmo. había dicho que, pro bono pacis, donde precediesen los ex-Prefectos, nada se mudase; y dando en ambas noticias sobre la misión para el Colegio que el debía conducir. 1810.
- 139. Presentación del Colegio dando gracias al Rey por los beneficios que las misiones recibieron con la visita del Gobernador Intendente de Potosí. 1805.
 - **140.** Borrador de carta al Arzobispo sobre las patentes de los misioneros. 1807.
- 141. Nota del virrey Liniers ordenando que ningún religioso de este Colegio se incorporase en el de Tarata mientras no vengan otros de España. 1808 (más una copia).
 - **142.** Nómina de los alumnos del Colegio. 1808.
- 143. Orden del Virrey mandando que los misioneros en viaje a sus provincias estén sujetos a los Prelados del Tránsito. 1810.
 - 144. Nómina de los alumnos del Colegio. 1810.
- 145. Consulta del Guardián del Colegio de San Carlos sobre algunas costumbres. 1811.
 - **146.** Nómina de los alumnos del Colegio. 1811.
- 147. Consulta del Guardián de Moquegua sobre si se podría tomar dinero a réditos para traer una misión de España; y copia de la respuesta. 1813-14.
- 148. Orden del gobernador D. Pedro Flores que el Guardián y demás padres hábiles partiesen con el mismo, por la inminente invasión patriota. 1814.
- 149. Orden del gobernador Flores para que informe el Guardián sobre quién condujo una escuela a Cinti. 1814.
- 150. Orden acerca del inventario que de las alhajas del Colegio debía hacerse en 15 de diciembre de 1815.
 - 151. Orden exigiendo herramientas de la herrería del Colegio. 1816.

- **152.** Documentos y apuntes relativos al capítulo guardianal de 1817.
- 153. Estado general del Colegio en 1818.
- 154. Estado personal del Colegio en 1818.
- 155. Informe del P. Fr. Agustín Martí al Gobernador Intendente de Potosí, oponiéndose a la fundación de un hospicio de este Colegio en esa ciudad. 1818.
- 156. Cuaderno de copias de patentes del Rmo. de Indias y de circulares de algunos Guardianes de este Colegio. Lleva índice en la portada.
- 157. Cuaderno de copias de patentes del Rmo. de Indias. Lleva índice en la portada.
 - 158. Siete cartas del Rmo, de Indias al Guardián, 1779-1798.
 - 159. Trece circulares de Rmo. de Indias. 1811-1820.
 - **160.** Pastoral del Comisario General de Indias a sus súbditos. 1816. (Folleto).
 - 161. Circular del Rmo. P. General de la orden. 1818.
- **162.** Nueve comunicaciones del Arzobispo de La Plata, privadas unas, concediendo otras algunas facultades. 1788-1820.
- 163. Nota del Gobernador de Tarija al Guardián trasmitiéndole otra del Supremo Gobierno en que este expresa «que se ha propuesto sostener y fomentar al Colegio por todos los medios que le sean posibles». 1833.
- **164.** Oficio solicitando, de parte del Senado Nacional, datos acerca del estado personal y económico del Colegio. 1833.
- 165. Dos cartas del P. Andrés Herrero, escritas desde Roma a D. Francisco Pinedo, 1834.
- 166. Copia de una nota del Ministro de Estado favoreciendo al P. Andrés Herrero en la reconstitución de este Colegio y el de Tarata. 1835.
- 167. Instrucción dada al R. P. Andrés Herrero para el mejor arreglo de los Colegios y misiones existentes en el Arzobispado. 1838.
- 168. Patente instituyendo al P. José Puigtengolas presidente de la nueva misión del Espíritu Santo (Colegio de Tarata). 1839.
- 169. Legajo sobre la ingerencia del Arzobispo y del Previsor Ecco. en los capítulos guardianales. Contiene:
 - a) Nombramiento del P. Esteban P. Ayala como presidente de este Colegio por el Gobernador Eclesiástico Delegado de Tarija, en virtud de un decreto supremo. 1831.
 - b) Copia de tres notas al Arzobispo exponiendo que la Comunidad no podía aceptar la ingerencia que se arrogaba S.S. en el capítulo de 1845.

- c) Ultimo resultado de nuestra cuestión. Hoja impresa (4 ejemplares) sobre la protesta de la comunidad de Sucre de no renunciar a la exención canónica
 - d) Formulario del auto que en sus visitas había asentado el Arzobispo.
- 170. Una nota-contestación del Vicario Capitular de Salta al Guardián. 1852.
- 171. Indulto pontificio concediendo la voz pasiva a algunos PP. del Colegio en el capítulo de 1854.
- 172. Oficio del Vicario Capitular del Arzobispado pidiendo informe sobre el estado personal y económico del Colegio. 1859.
 - **173.** Una carta y dos circulares del delegado apostólico Mnsr. Eyzaguirre. 1860.
- 174. Gestiones de las autoridades eclesiástica y civil para fundar, con la cooperación de este Colegio, un hospicio franciscano en Jujuy. 1859-1861.
- 175. Nota en que el Prefecto del Departamento y la Junta Municipal solicitan que el Colegio coadyuve a la restauración del hospital. 1864.
 - 176. Relación del viaje de la expedición que vino al Colegio en 1864.
- 177. Nota del Ministerio de Gobierno expresando que el gobierno celebra la llegada de la expedición de 1864.
- 178. Carta del P. Alfonso Corsetti acerca de si el Colegio pudiera encargarse de mantener por su cuenta algunos novicios o coristas en Córcega. 1868.
- **179.** Nota del Arzobispo exigiendo, de parte del Gobierno, cuenta del estado personal y económico del Colegio. 1869.
- **180.** Oficio del Arzobispo comunicando al Guardián que ha resuelto llevar al P. Santiago Lardani como compañero suyo al Concilio Vaticano. 1869.
 - **181.** Cinco oficios sobre la publicación de bulas. 1853-1870.
 - **182.** Prospetto Sinottico del Personale e Missioni dal Collegio di Tarija. 1870.
- **183.** Diario de la expedición de 1872, llevado por el P. Santiago Romano. 1872. (Para datos sobre el personal de esa expedición, ver Gaveta 15, doc. 12, al fin).²
- **184.** Contestaciones oficiales y cartas particulares del Presidente de la República y del Arzobispo felicitando al P. Lardani por la expedición de 1872.
 - 185. Da Bordeaux a Tarija, relación de la expedición de 1877. Folleto.
- 186. Nota del Arzobispo sobre la obligación de los párrocos de inculcar ciertos servicios patrióticos que pedía el Gobierno. 1883.

^{2.} Equivale al número 100.

- 187. Título de la agregación de nuestra iglesia a la Basílica de San Pedro de Roma, y publicación de la indulgencia que se consiguió para el día en que se colocó la lápida de constancia de aquella concesión. 1885. (Este documento está en el anaquel inferior).
 - 188. Informe general sobre el Colegio. 1892.
 - 189. Una defensa del Colegio (impreso). 1898.
 - 190. Tres comunicaciones de la Vicaría Foránea del Distrito. 1869-1901.
 - 191. Excomunión de los redactores de Ideal. 1901.
- 192. Nota del Vicario Capitular del Arzobispado felicitando a la comunidad en el tercer centenario de la fundación de este convento franciscano. 1906.
- 193. Veintinueve comunicaciones de la Curia Arzobispal (sin mayor importancia) desde 1833 hasta 1912.
- 194. Fajo de decretos y circulares del Rmo. P. Ministro General desde el 18 de agosto de 1846 hasta el 3 de mayo de 1875.
 - **195.** Una circular (1878) y dos cartas (1868-1885) del Rmo. P. Ministro General.
 - 196. Once circulares del M. R. P. Comisario General, 1861-1912.
 - 197. Constancia de que el altar de la Santa Cruz era privilegiado. 1771.
 - 198. Fajo de papeles sobre la Cofradía del Carmen. 1778-1852.
 - 199. Facultad para eregir la Cofradía de la Merced. 1777.
- **200.** Indulgencias concedidas por el Arzobispo a los que invocaren a la Sma. Virgen delante de las imágenes de la misma en el altar de la Inmaculada, de Nra. Sra. de los Angeles o de la que está en un nicho que da a la escalera principal del Colegio. 1810.
 - **201.** Declaración sobre que nadie sacó reliquias de San Plácido. 1850.
- 202. Concesión de ochenta días de indulgencia a los que rezaren tres padrenuestros y avemarías delante de la imagen de Santa Paulina. 1875.
 - 203. Antiguos convenios de sufragios.
 - **204.** Convenio de sufragios con las Hijas de Santa Ana de esta ciudad. 1903.
- 205. Documentos relativos a las Obras Antonianas. Son de importancia el indulto para la Tipografía y Librería Antonianas (1906), y el auto de institución del Centro Nacional de la Juventud Antoniana en nuestro Colegio, 1912. 1903-1913.
- 206. Concesiones para poder dar la comunión con el Smo. expuesto a la Asociación de los SS. CC. establecida en nuestra iglesia.

- 207. Carta del Arzobispo aconsejando que se desarrolle enérgica defensa contra los atropelladores de los misioneros que expusieron la doctrina católica sobre el matrimonio civil. Junio 1912.
- 208. Fallo de la Corte Suprema de Justicia a favor de la celebración del matrimonio católico sin necesidad de exigir el documento que certifique la celebración del matrimonio civil.
 - 209. De las facultades del Comisario Prefecto de Misiones. s.f.

Sección cuarta Misiones entre infieles

(Abreviatura M)

- **213.** Cuatro documentos relativos a la desavenencia y arreglo que hubo entre este Colegio y el de la Compañía de Jesús sobre la esfera de acción apostólica que correspondía a cada uno entre las tribus de Salinas y el Chaco. 1757-1759.
- **214.** Testimonio auténtico de la provisión real y de las diligencias previas que se hicieron para deslindar el campo de acción que correspondía a este Colegio y al de la Compañía en la conversión de los chiriguanos. 1759.
- **215.** Copia de la providencia de la R. Audiencia adjudicando a este Colegio la conversión de los pueblos infieles de Pilaya, Pomabamba y Tomina. 1759.
- **216.** Nómina de los pueblos chiriguanos que en 1758 había en las fronteras de Tarija, Cinti y Tomina.
- **217.** Diario del viaje que en 1768 hizo el P. Manuel de la Concepción a la frontera de Tomina. (duplicado).
- **218.** Certificaciones de los trabajos del P. Manuel de la Concepción en la Cordillera en 1758.
- **219.** Declaración jurada de José Medina y Pedro Camargo acerca de los pueblos de chiriguanos que hay en Tomina y Cinti. 1758.
- **220.** Certificado del Corregidor de Tomina a favor del P. Cristóbal Terrero. 1761. Otro, de D. Juan B. Echeverría.
- **221.** Borrador de una relación sumaria acerca de lo obrado por este Colegio en la conversión de los chiriguanos. 1763.
- **222.** Derrotero del viaje que en 1765 hizo el P. Miguel Gerónimo de la Peña por Guacaya y Macharetí (duplicado).
- **223.** Borrador de un memorial, en que se informa al Virrey de Lima de los trabajos del Colegio en las misiones. 1765.

- 224. Providencia de la R. Audiencia ordenando que las autoridades cooperen a las entradas de nuestros misioneros a explorar los ánimos de los salvajes. 1765.
- 225. Borrador de un oficio a la Real Audiencia informando sobre los trabajos de nuestros misjoneros en la conversión de los infieles hasta 1767.
- **226.** Orden del Conde de Aranda sobre el destino que debía darse a los bienes de la extinguida Compañía de Jesús, y negando el permiso de fundar un hospicio franciscano en Salinas. 1771.
- 227. Consulta del P. Manuel Gil al Obispo de Santa Cruz sobre casos arduos acaecidos en las conversiones, y respuesta del Obispo. 1772 (triplicado).
- 228. Licencia del Arzobispo concediendo que los misioneros en sus misiones puedan celebrar aun en iglesias no compuestas por la Santa Cruzada. 1772.
 - 229. Carta del corregidor de Tomina elogiando a nuestros misioneros. 1774.
- 230. Testimonio de un auto de la Real Audiencia liberando de alcabalas los efectos elaborados o producidos en nuestras misiones o destinados a ellas.
- 231. Copia de un informe del Obispo de Santa Cruz sobre los abusos de los cruceños contra los chiriguanos, y de las provisiones tomadas para evitarlos. 1773-1777.
- 232. Proyecto del comandante de milicias sobre imponer una pensión a la misión de Salinas y un real por carga de maíz a los vecinos de esta jurisdicción de Tarija para sufragar los gastos que ocasiona la defensa de esta frontera. 1780-1782.
- 233. Certificado de Fr. Francisco del Pilar y del coronel José Reseguín sobre la parte que tomaron en la debelación de los indios de Sica-Sica el P. Fr. Juan Pizarro y los indios de nuestras misiones. 1782.
- 234. Informe al Rmo, de Indias dando sucinta noticia de las costumbres de los chiriguanos. 1782.
- 235. Copia de una carta en que se sostiene que los conversores no están sujetos a la jurisdicción del Ordinario del lugar. 1782.
 - 236. Certificación a favor del Colegio y de sus misiones. 1783.
- 237. Copia de varios manuscritos relativos a nuestras misiones y otras. Lleva índice en la portada.
- 238. Carta del Obispo de Santa Cruz exigiendo que los misioneros presentasen ante la curia las patentes de predicar y confesar extendidas por los prelados regulares. 1784.
 - 239. Borrador de la contestación del Guardián a la carta anterior. 1785.
- 240. Copia de las dos cartas anteriores y resumen del parecer que sobre la disidencia dieron algunos letrados de Madrid. 1785-1786.

- **241.** Dificultades propuestas por el P. Quadra sobre puntos de conversiones. 1788.
- 242. Carta en castellano y guaraní del Ilmo, arzobispo San Alberto a los infieles chiriguanos. Folleto. 1788. Hay duplicado.
- 243. Reglamento del Discretorio y decretos de visita sobre el gobierno de misiones. Copia; una hoja.
- 244. Copia de una provisión de la R. Audiencia a favor de los síndicos de nuestras misiones, 1789.
- 245. Testimonio de las diligencias practicadas acerca de nuestro hospicio de la Laguna, sobre el que alega derecho el cura de dicha villa. 1789.
- **246.** Circular pidiendo informe sobre nuestras misiones y los respectivos informes. 1789-1790.
- 247. El Subdelegado de Tarija pide un capellán militar de este Colegio para una expedición contra los chiriguanos; y resolución favorable. 1790.
 - 248. Borrador de un memorial pidiendo socorros a la R. Audiencia. 1790.
 - 249. Una carta de Fr. Francisco del Pilar. 1791.
- 250. Copia de un escrito reclamando el pago de sínodos devengados. 1791 (duplicado).
 - **251.** Razón de los conversores que debían percibir sínodos. 1797.
 - 252. Oficio del Presidente de la R. Audiencia sobre fundación de misiones. 1794.
- 253. Orden del Gobernador Intendente de Potosí para que fuese elegido un Prefecto de Misiones del Colegio. 1794.
- 254. Patente por la que el Discretorio aclara las facultades que tiene sobre las misiones al P. Prefecto Fr. Antonio Comajuncosa. 1795.
 - 255. «Estado de las Misiones». 1795-1796.
- 256. Borrador de una petición en que el Com. Prefecto de Misiones solicita del Arzobispo autorización para confirmar. 1795.
- 257. Consulta del P. Antonio Comajuncosa al Discretorio sobre el alcance de algunas facultades y obligaciones del Prefecto de Misiones. 1795.
 - 258. Orden para que se abonen los sínodos devengados. 1796.
- **259.** Patente de Procurador en Buenos Aires para el Colegio y sus misiones en favor del P. Fernando Cano. 1797.
 - **260.** Reclamos por el pago de sínodos devengados. 1798.
- 261. Copia de una carta del P. Comajuncosa sobre que ninguna de nuestras misiones está en situación de pasar al Ordinario. 1798.

- **262.** Nombramiento del P. Pedro Santiago en Vice-Prefecto de Misiones. 1799.
- 263. Carta del P. prefecto Comajuncosa pidiendo explicaciones al Procurador de Misiones, 1800.
- **264.** Informe general de todas nuestras misiones elevado ante el Virrey de Buenos Aires, 1800.
- 265. «Noticias copiadas de los papeles existentes en las misiones del Colegio de Tarija». 1800.
- 266. Nota del Gobernador Intendente de Potosí pidiendo informe sobre si convenía más que Itau, Caraparí, etc. estuviesen bajo la jurisdicción de Tarija o de Orán. 1801.
 - **267.** Carta del Síndico de Cochabamba sobre cobro de sínodos. 1801.
- 268. Copia de una providencia del R. Tribunal de Cuentas de Buenos Aires sobre el pago de sínodos. 1801.
- 269. Memorial del Comisario Prefecto al Visitador del Colegio sobre la necesidad de conseguir que los fuertes estén retirados de las misiones; con informe y auto favorables, 1801.
- 270. Informe del Procurador de Misiones sobre cierto pleito y sobre el estado de la caja de las misiones.
 - **271.** Carta sobre asuntos de misiones. 1802.
- 272. Providencia del Intendente de Potosí para facilitar la población y defensa de Zapatera. 1802.
- 273. Informe sobre la habilidad de los chiriguanos para la guerra y de los medios que sería conveniente usar para sujetarlos. 1803.
 - **274.** Informe sobre el Colegio elevado ante el Rey por D. Mariano Poveda. 1803.
- 275. Anuncio de D. Francisco G. de Villa al Guardián de haber aceptado el cacique Buyuy misión en Zapatera. 1803.
 - 276. Contestación favorable a la nota anterior. 1803.
- 277. Arbitrio que propone el P. Guardián para mantener fuertes en la frontera. 1803.
- 278. Copia de un dictamen del Tribunal de Cuentas y del fiscal sobre abono de sínodos atrasados, y de la orden que lo decreta. 1803.
- 279. Memorial al Presidente de la R. Audiencia explicando porqué no prosperan las industrias en las misiones. 1804.
- 280. Expediente sobre el método que han guardado los misioneros en el gasto de los sínodos. 1804.

- 281. Copia del ocurso que hizo el Discretorio ante la R. Audiencia sobre la inversión de sínodos atrasados que se cobraron. 1804.
- 282. Solicitud a la R. Audiencia pidiendo declaración sobre los alcances de la R. Cédula de 1773 sobre sínodos, 1804.
 - 283. Cédula de recibo del Procurador de Misiones. 1805.
 - 284. Defensa del nombramiento del síndico Olinden. 1805.
- 285. Cuentas de los ex-procuradores de Misiones PP. Angel Aguado y Nicolás, Alvaro; y dos cartas a cerca del P. Franciscano Monroy. 1805.
- 286. Nota del virrey Liniers sobre que se admita la renuncia de la prefectura del P. Benito Izquierdo. 1807.
- 287. Nota del mismo Virrey ordenando que no se admita la renuncia del P. Benito Izquierdo. 1808.
- 288. Nota del Gobernador de Salta comunicando su nombramiento al Guardián, 1809.
- 289. Orden la Junta Subalterna de Tarija permitiendo el regreso de un conversor al Colegio. 1811.
- 290. Cuadros sinópticos de nuestras misiones correspondientes a: 1789, 1795, 1796, 1799, 1803, 1805-1813.
- **291.** Providencia del Discretorio ordenado que fuesen entregadas al Ordinario las misiones de Piray, Florida, Cabezas y Abapó. 1813.
- 292. Exposición del Guardián ante el Gral. La Serna sobre los atropellos del coronel Vigil contra las misiones de Itau y Salinas y sus conversores. 1818.
 - 293. Circulares de nuestros Comisarios Prefectos de Misiones. 1796-1810.
 - 294. Apología de los chiriguanos. Un cuaderno.
- 295. Apología de las facultades concedidas a los Comisarios Prefectos de Misiones.
 - **296.** Fajo de cinco apuntes relativos a las misiones.
 - 297. Relación y descripción de las misiones de Apolobamba. 1727.
- 298. Testimonio de que cinco misioneros de la Compañía de Jesús se empleaban en la conversión de los chiriguanos en 1733.
- **299.** Patente del Viceprefecto de Misiones al Guardián de Ocopa y a sus sucesores. 1738.
- 300. Exhorto del Teniente de esta villa al Prior de los Dominicos para que ordenase al P. Luis Tamayo que se restituyese a su misión; y contestación satisfactoria del P. Tamayo. 1738.

- 301. Nombramiento del P. Francisco Escribano como Viceprefecto de Misiones, 1751.
- **302.** Testimonio de cómo los indios peguenches (Chile) pidieron misioneros franciscanos, 1758.
- **303.** Carta ingenua y religiosa sobre las misiones de Filipinas, por Fr. Juan Duarez, Folleto, 1786.
- 304. Orden del vicecomisario, P. Macario Biamonti, de que ningún conversor deje su respectiva reducción sin licencia escrita. 1836.
 - **305.** Reclamación por sínodos devengados. 1850.
 - **306.** Nota del vicario capitular sobre la capellanía de Caiza. 1852.
- **307.** Facultades. *Para los misioneros entre infieles*. Es digna de notarse la marcada con el núm.1, «Ut bona actualium missionum, casu quo supprimanter, vel alia de causa nobis adimantur ad Collegium redeant quod illa suffecit. ad I, pro gratia». 1852.
 - 308. Facultades Pro Missionariis infidelium. 1854.
- **309.** Declaración del Jefe Político de Salinas sobre que los contratos de los indios misioneros, sin el beneplácito de su respectivo conversor, son nulos. 1859.
 - **310.** Legajo que contiene:
 - a) Una carta sobre el extravagante proceder de cierto cura en Itau.
 - b) Dos concesiones obtenidas de la autoridad política para sujetar a los neófitos, 1853-1859.
 - c) Dos comunicados de la misma autoridad aprobando la apertura del camino entre Tarairí y Caiza emprendida por nuestros misioneros, 1858.
 - **311.** Circular a los conversores. 1860.
- 312. La Religión entre los tobas. Los tobas en 1860, por el P. Alejandro Mª Corrado (impresos).
 - 313. Carta del P. Corrado sobre el mismo asunto. 1860.
- **314.** Orden suprema para el pago de una cuota de primicias a las misiones. 1861.
- **315.** Nota del Jefe Político de Salinas pidiendo socorros para repeler una inminente invasión de salvajes. 1862.
 - 316. Nombramiento de un Gobernador de chiriguanos. 1867.
- 317. Nota del Arzobispo pidiendo una estadística de las misiones y otra del Gobierno sobre lo mismo, 1867.
- 318. Petición del P. José Giannelli al Discretorio para fundar una misión en Bella Esperanza; y resolución favorable. 1863.

- **319.** Reglamento de misiones de infieles en el territorio de Bolivia. 1871 (impreso), más un ejemplar manuscrito.
- **320.** Correspondencia del Mr. A. Thouar con los PP. Guardián, Prefecto v Doroteo Giannecchini, con otras cosas referentes a la expedición al alto Paraguay. 1886-1887 (Vid. inf., núm. 117)3.
- 321. Contestación del Emo. Cardenal Prefecto de Propaganda a la relación trienal del Colegio. 1893.
- 322. Acta por la que consta que la mayoría de los conversores no juzgó oportuna la fundación de una nueva misión entre los tobas. 1894.
- 323. Informe de la visita practicada por el Delegado del Supremo gobierno en las misiones del Colegio de Tarija. Folleto. 1895.
 - 324. Circular del P. Prefecto de Misiones. 1897.
- 325. Copia de una nota del Ministro de Instrucción Pública, favorable a las misiones, 1897.
- **326.** Catorce documentos relativos a la parte que tomaron nuestras misiones en la «Exposición de Misiones Católicas» de Turín. 1898. Más un librito de apuntes del P. Doroteo Giannecchini.
- 327. «Apuntes Históricos» relativos a la «Exposición de Misiones Católicas» de Turín, por el P. Doroteo Giannecchini. 1898 (hay duplicado).
- 328. Contestación del Excmo. Cardenal Prefecto de la S.C. de Propaganda al informe trienal, 1899.
- 329. Recorte de La Patria, de La Paz, que registra una carta de A. Thouar a la Sociedad Geográfica de París. 1883.
- 330. Nota del Arzobispo pidiendo que nuestros misioneros sigan a cargo de Itau, Chimeo y Yacuiba. 1900.
- **331.** Números 1.010 y 1.013 de *El Trabajo*. En el primero se publica una nota del Guardián al Arzobispo, de la que es contestación la indicada en el número anterior, 1900.
- 332. Expediente sobre el paradero de ciertos cajones de Mr. Thouar que, se decía, estaban en Macharetí. 1906.
- 333. Informe del P. Wolfgango Prierwasser sobre las misiones de Guarayos. 1905.
 - 334. Nota del P. Prefecto al Discretorio. 1912.

^{3.} Referencia 329 en la numeración continua.

335. Plano de la parte oriental del departamento de Tarija, trazado por nuestros misioneros; y plano de las rutas de expedicionarios por el Chaco boliviano. 1878.

Asunto Viedma

- 336. Copia de un informe del gobernador intendente de Cochabamba, D. Francisco de Viedma, sobre los pueblos de infieles de la Cordillera y las misiones franciscanas de la misma región. 1788.
- **337.** Reflexiones sobre el informe de Viedma, por el P. Antonio Comajuncosa. 1788 (duplicado).
- 338. Dos notas de Viedma apoyando la petición de una misión para este Colegio e instando por la aprobación de su «Plan de Gobierno de Misiones». 1791.
- 339. Copia (trunca) de un memorial presentado ante Viedma sobre el estado de Parapetí y Pirití; sobre los desórdenes de la guarnición de Saipurú, y otros puntos. 1796.
- **340.** Copia de un informe remitido al Rey por la vía reservada y de dos cartas al Rmo. de Indias, tocando la segunda el asunto Viedma. 1797.
- 341. Borrador del poder que el P. Comajuncosa otorgó para que se le representase ante la R. Audiencia en el pleito entablado contra Viedma y el P. Bejarano, de Tarata. 1797.
- 342. «Disertación en que se manifiesta que D. Francisco de Viedma se declaró enemigo de las misiones y de sus PP. Conversores del Colegio de Tarija». 1797.
- 343. Copia de los certificados de que este Colegio no cedió ninguna misión al que se fundó en Tarata. 1797.
 - **344.** Carta informatoria sobre los procedimientos de Viedma. 1798.
- **345.** Copia de unos párrafos de una obra de Tadeo Haenke, en que se notan defectos de nuestros misjoneros, 1799.
- **346.** Dos cartas del Obispo de Tucumán sobre los procederes de Viedma. 1799.
- 347. Copia de una exposición del Discretorio ante la R. Audiencia sobre los inconvenientes del «Plan de Gobierno» de Viedma (duplicado).
- **348.** Nota del Ministro de Gracia y Justicia aprobando el «Plan» de Viedma y ordenando que se pusiese en ejecución. Siguen otras diligencias. 1797-1799.
 - **349.** Informe sobre el motivo de la sublevación de los chiriguanos. 1800.
- 350. Contestación al auto de la R. Audiencia sobre que se trate a los indios con lenidad, 1800.

- **351.** Copia de los oficios que corrieron en la entrada del Sr. Viedma. 1800.
- **352.** Orden de Viedma disponiendo que fuese retirado de las misiones el P. Narciso Llamedo y que el P. Julián Díaz Calseco no saliese de Tacuarembotí. 1800.
- 353. Copia de los informes de los conversores sobre la sublevación chiriguana de 1796, 1800.
- **354.** Nota-contestación del P. Comajuncosa a la orden de retiro del P. Llamedo. 1801.
- 355. Recurso del P. Comajuncosa al Virrey sobre los atropellos de Viedma contra el P. Llamedo. 1801.
- **356.** Carta del P. Comajuncosa al Virrey sobre los atropellamientos de Viedma. 1801.
 - 357. Respuesta de Viedma a la contestación del P. Comajuncosa. 1801.
- 358. Copia de varias carta del P. Comajuncosa al Virrey sobre las divergencias con Viedma. 1796-1802.
- **359.** Nota del Virrey comunicando haberse tomado medidas para cortar los desórdenes de las guarniciones de Saipurú y Pirití. 1801.
- **360.** Informe del P. Comajuncosa sobre la conducta de los conversores; origen de sus desavenencias con los soldados y demás asuntos ocurridos durante su prefectura, 1802.
- **361.** Sumario justificativo a favor de los PP. Pablo Joben y Domingo Andrés. 1802.
- **362.** Borrador de un oficio a la Real Audiencia y de otro al Gobernador Viedma solicitando el retiro de los misioneros que ejercen su ministerio en catorce pueblos a la jurisdicción de este. 1803.
- **363.** Copia de un certificado de Fr. Francisco del Pilar en favor de los PP. Esteban Primo y Bernardo Durán. 1803.
- **364.** Expediente formado en defensa del Colegio, las misiones y los misioneros contra la persecución del Sr. Francisco de Viedma, gobernador de Cochabamba, ante el Excmo. Señor Virrey de Buenos Aires. 1803. 176 f.
 - **365.** Apuntamientos para sostener el recurso de recusación contra Viedma.
- 366. Duplicado del escrito de recusación contra Viedma y de treinta y un documentos con que se la afianza.
 - **367.** Triplicado del escrito indicado en el número anterior.
- **368.** Oficio del virrey Sobremonte reconociendo los méritos del P. Narciso Llamedo.

- 369. Real Provisión suspendiendo la ejecución del «Plan de Gobierno de Misiones» de Viedma, y mandando que los conversores guarden armonía con el Gobernador. 1792.
- **370.** Escrito ante el Virrey sobre que Viedma no abonaba los sínodos a los misjoneros, 1799.
 - -bis Carta de A. Ochoa, obispo de Córdoba, a F. de Viedma. 22-V-1799.

Salinas

- 371. El Rector de la Compañía pide se le ponga en posesión de los terrenos comprados en Salinas con los tres mil pesos de la «Obra Pia» de Luis de Fuentes; auto favorable y toma de posesión. 1691.
- 372. Papeles pertenecientes a todas las tierras que posee la misión de Salinas. 1690-1716.
- 373. Informe vindicando a los Jesuitas sobre que no dieron motivo para un alzamiento de chiriguanos. 1736.
- 374. Títulos de propiedad de los chiriguanos y mataguayos convertidos en las misiones de Jesuitas. 1745.
- **375.** Testimonio de los títulos de propiedad de Diego Illanes y de Ambrosio de San Juan sobre unos terrenos de Salinas. 1746.
- 376. Certificación dada por el P. Juan Bautista de Mendieta a favor de la misión de Salinas. 1745.
- 377. Solicitud del Rector de la Compañía pidiendo que los intrusos fuesen desalojados de los terrenos de la Misión. 1752.
- 378. «Número de almas que tenía la misión de Salinas cuando fue entregada a los misioneros franciscanos de Tarija». 1767.
- 379. Opinión sobre que no conviene a los misioneros admitir la ayudantía del Valle de Salinas, 1768.
- **380.** Apunte, de letra del P. Comajuncosa, sobre el estado de la administración temporal de Salinas en 1769.
- 381. Expediente sobre secuestración de bienes de Salinas al tiempo de la expulsión de los Jesuitas. 1769-1770.
 - **382.** Copia del auto a favor de la misión en el pleito contra Justo Ruiz. 1771.
- 383. Orden de la R. Audiencia destinando una partida de ganado de Salinas para la fundación de la misión de Abapó. 1771.
- 384. Copia del escrito de renuncia, ante la R. Audiencia, de la administración temporal de Salinas, de las diligencias consiguientes y del auto negativo. 1772.

- **385.** Legajo que contiene:
 - a) Un auto de la R. Audiencia rechazando nuestra solicitud de dejar la administración temporal de Salinas, y ordenando que un comisionado civil entre a esa región para inculcar la debida obediencia.
 - b) Trámites del nombramiento de dicho comisionado. 1772-1774.
- 386. Testimonio de arrendamiento de unas tierras de Salinas. 1775.
- **387.** Arriendo de herbajes en la misión de Salinas. 1775.
- 388. Testimonio del ganado entregado por Salinas para socorro de expedicionarios; del número de chiriguanos y mataguayos, 1783; y del ganado existente en ese mismo año. 1776-1783.
 - **389.** Informe sobre el estado de las misiones de Salinas e Itau. 1803.
 - 390. Reclamos sobre arriendos y tierras de Salinas. 1815.
 - 391. Cuaderno de decretos, provisiones etc. 1788-1820.
- 392. Auto revocando una concesión de tierras en Salinas hecha a favor de Bernardo Trigo. 1832.
- 393. Trámites seguidos para la devolución de los terrenos de la misión de Salinas al Colegio. 1833-1834.
- 394. Solicitud del comandante Magariños pidiendo la casa de la misión de Salinas; con resolución negativa. 1834.
- **395.** Solicitud al Gobierno pidiendo la ratificación de una cesión gratuita de terrenos de la misión hecha por los conversores. Sin fecha.
- 396. Seis abultados expedientes sobre antiguos pleitos que la misión de Salinas tuvo que sostener, y otros papeles, también añejos, referentes a la misma.
 - Testimonio de Fr. Andrés Valverde por los instrumentos notariales recibidos.

Pilipili y Acero

- **397.** Cuatro certificados sobre diligencias hechas para la conversión de los infieles de Pilipili (documento trunco). 1752. (duplicado).
 - **398.** Carta del Presidente de la R. Audiencia a los caciques de Pilipili. 1758.
- 399. Decreto de la R. Audiencia concediendo la fundación de la misión de Pilipili. 1758.
- **400.** Razón de la situación de Pilipili y de sus caminos y comarca. Lista de los pueblos de infieles existentes en la Cordillera. 1758.
 - **401.** Carta sobre el estreno de la capilla de la misión. 1766.

- **402.** Razón de los párvulos bautizados en sólo un año en Pilipili. 1766.
- 403. Informe (incompleto) sobre la misión. 1766.
- 404. Provisión de la Real Audiencia ordenando que los corregidores auxilien a los misioneros. 1767.
 - 405. Informe de lo sucedido en el estreno de la capilla de la misión. 1767.
 - **406.** Carta del Conversor de Pilipili. 1767.
 - **407.** Certificación del estreno de la capilla de Azero. 1767.
 - 408. Carta del Corregidor de La Laguna. 1767.
 - 409. Cartas del P. Tomás Anaya, de Pilipili y Azero. 1767-1768.
 - 410. Dos cartas de Fr. Francisco del Pilar. 1768.
 - **411.** Carta del conversor de Pilipili. 1768.
- 412. Carta del cura de La Laguna rogando que al Arzobispo entregase a los misioneros el curato de Sauces. 1768.
 - 413. Certificado sobre el buen estado de la reducción de Azero.
 - 414. Informe sobre Pilipili y Azero. 1768.
 - **415.** Informe de misioneros sobre Pilipili y Azero. 1768.
- 416. Copia del informe del corregidor de La Laguna con inserción de una declaración dirigida a la Real Audiencia. 1768.
 - 417. Carta de Fr. Francisco del Pilar. 1770.
 - 418. Relación del origen de las misiones de Pilipili y Azero. 1771.
 - 419. Copia de un memorial a favor de Pilipili, Azero y Abapó. 1772.
- **420.** Orden de que se den dos mil pesos para la construcción de capillas en Pilipili y Azero. 1772.
 - **421.** Informe sobre Pilipili y Azero. 1773.
- 422. Testimonio auténtico de una petición de ornamentos para las capillas de Pilipili y Azero; con resolución favorable. 1775.
 - **423.** Petición y respectiva provisión a favor de ambas misiones. 1777.
 - **424.** Estado de Pilipili en 1791.

Pirav

- **425.** Estado de la misión en 1791.
- **426.** Refutación de la calumnia de que los conversores se hubiesen llevado consigo algunas cosas de Piray y La Florida. 1803.

Cabezas

- 427. Estado de la misión en 1788.
- 428. Estado de la misión en 1791.
- 429. Informe sobre lo que era Cabezas antes de ser misión y refutación de unas calumnias levantadas contra el P. Vidal. 1799.
 - 430. Orden de devolución de una cantidad a la misión. 1801.

Abapó

- 431. Providencia de la R. Audiencia adjudicando mil cabezas de ganado de la misión de Salinas a la de Abapó y un socorro pecuniario. 1771.
 - 432. Informe sobre la misión. 1772.
- 433. Descargo y cuenta de la suma que dio la Junta de Temporalidades para la misión. 1772.
- 434. Copia de una carta comunicando haberse entregado cierto número de ganado de Salinas a la misión de Abapó. 1772.
 - **435.** Informe sobre la misión. 1773.
- 436. Informe a la Real Audiencia sobre los daños causados por un embaucador que se llamaba Tumpa, y pidiendo eficaz remedio. 1778.
 - 437. Informe sobre la misión. 1788.
 - 438. Estado de la misión. 1791.

Centa

- 439. Concesión y aprobación de los tres mil pesos y del sínodo asignados a la misión de Mataguayos de Centa. 1779.
 - 440. Informe sobre la misión. 1779.
- 441. Carta del Gobernador de Salta al Discretorio manifestando las razones por que ordenó el alejamiento de la misión del P. José de Ocaña. 1787.
 - 442. Lista de los indios bautizados que de Salinas fueron a Orán. 1789.
 - 443. Tres cartas de un conversor de Centa. 1789.
 - 444. Estado de la misión en 1789.
 - 445. Borrador de una carta del Discretorio acerca de la Misión. 1790.

- 446. Carta del Gobernador de Salta dando buenas esperanzas de fundar una estancia de vacas en Centa, 1790.
 - 447. Carta del Discretorio al Gobernador de Salta. 1791.
 - 448. Carta del Conversor sobre el estado de la misión. 1791.
- 449. Representación del Conversor sobre lo infructuosos que son los trabajos espirituales en la misión. 1792.
- 450. Providencia del Gobernador de Salta para la fundación de una estancia de ganado vacuno y caballar para la sustentación de Centa y Orán.
- 451. Oficio del mismo Gobernador con respecto a Centa y a la fundación de Orán. 1794.
- 452. Oficio del Gobernador de Salta insinuando la entrega de Centa, y contestación del Discretorio. 1797.
- 453. Carta del Obispo de Córdoba rogando que continuasen nuestros misioneros en Centa; y contestación que se le dio. 1797.
- 454. Copia de las cartas que el Discretorio envió al Gobernador de Salta, al Obispo de Córdoba y al P. Esteban P. Ayala con motivo de la insinuación de la entrega de la misión. 1797-1798.
- 455. Patente del Discretorio autorizando la traslación de la misión de Centa a otro lugar. 1798.
- 456. Carta del Discretorio al Gobernador de Salta pidiendo datos sobre ciertos atropellos cometidos en Orán contra los indios. 1801.
 - 457. Certificado a favor del P. Esteban P. Ayala. 1802.
 - **458.** Idem. 1803.
- **459.** Oficio del Gobernador de Salta concerniente a la traslación de los indios de la misión a Baritú. 1804.
- 460. Escrito ante el Gdor. de Salta impugnando el recurso de fuerza interpuesto por el P. A. R. Fernández por haber sido separado de la misión. 1807.
- **461.** Carta en que se excusa al P. Fernández y se defiende el recurso de fuerza, por un religioso. 1807.
 - 462. Copia de una querella del Discretorio contra el cabildo de Orán. 1808.
- 463. Oficio del Gobernador de Salta cortando desavenencias con el Discretorio. 1801.
- 464. Carta del Obispo de Salta abonando la conducta del Padre A. Ramón Fernández. 1810.

- **465.** Carta del Obispo de Salta trasmitiendo quejas contra los PP. conversores de Centa, PP. Manuel Puga y José Blanco. 1810.
- **466.** Copia de la presentación del cura de Orán contra los conversores de Centa y de los decretos consiguientes del Provisor de Salta, y de la respuesta que dio el Guardián. Sin fecha.
- 467. Carta del Obispo de Salta congratulándose por haber suspendido el Colegio la entrega de la misión. 1811.
 - **468.** Vindicación de los PP. Puga y Blanco ante el Obispo de Salta. 1810.
- 469. Oficio del Guardián al Gobernador de Salta acerca del Gobierno de la misión. 1813.

Florida

- 470. Padrón de la misión. 1788.
- **471.** Estado de la misión en 1791.

Tacurú-Iccmiri

- 472. Memoria de lo que se tomó para las misiones de Tacurú, Iccmiri y Mazavi. 1786.
 - 473. Estado de la misión de Tacurú. 1787.
 - **474.** Inventario de la misión de Iccmiri. 1787.
 - 475. Estado de la misión de Iccmiri. 1791.
 - 476. Estado de la misión de Tacurú. 1791.
 - 477. Un apunte de Fr. Francisco del Pilar. 1795.

Zaipuru

- 478. Carta del fiscal avisando que el P. Tomás Anaya (de la Provincia) había sido nombrado conversor de la misión. 1788.
- 479. Copia de la petición de Fr. Francisco del Pilar para la fundación de Zaipurú y la reparación de un fuerte que allí existía, de un escrito del Gobernador de Cochabamba y del inventario de la misión. 1788.

- 480. Auto de la R. Audiencia anulando el nombramiento del P. Tomás Anaya de conversor de la misión. 1788.
- 481. Cuenta de recibo y gasto del P. Lorenzo Ramo e inventario de lo que en la misión hallaron los nuevos conversores en junio de 1789.
- **482.** Presentación del P. Lorenzo Ramo al Discretorio sobre los gastos que hizo en Zaipurú y en su viaje. 1790.
 - 483. Estado de la misión. 1791.

Mazavi

- 484. Testimonio auténtico de las diligencias hechas para la fundación de Mazavi. 1786.
 - 485. Razón de los muebles entregados para Mazavi. 1787.
 - **486.** Estado de la misión en 1790.
 - 487. Inventario de la misión. 1791.

Iti

- 488. Copia fiel de la petición de Fr. Francisco del Pilar para la fundación de Iti y de la respuesta del fiscal. 1788.
 - **489.** Autos sobre la fundación de la misión. 1789.
- 490. Copia del decreto de la R. Audiencia concediendo la fundación de la misión. 1788.
 - 491. Carta anunciando la remisión de los obrados anteriores. 1788.
- 492. Copia del auto proveido por la R. Audiencia nombrando al P. Tomás Anava conversor de Iti. 1789.
- 493. Respuestas de los capitanes guaricaya y otros sobre que no querían ser cristianos.
- 494. Provisión real sobre como debía emplearse un legado, ordenando que fuese relevado de conversor el P. Anaya y que la guarnición de Zaipurú prestase los auxilios que se pidiesen.

Tayarenda

495. Memoria de las cosas que tomó Fr. Francisco del Pilar para la misión. 1790.

- 496. Inventario de la misión en su estreno. 1790.
- 497. Estado de la misión en agosto de 1790.
- 498. Inventario y estado de la misión en 1791.
- 499. Providencia de la Real Audiencia para la reparación de la misión. 1795.

Parapetí

- 500. Nota de la Real Audiencia disponiendo que el P. Lastra fuese destinado a la misión del Azero para construir sobre este río un puente, y testimonio de la petición que al efecto había elevado el Subdelegado de Tomina. 1794.
 - **501.** Orden de la R. Audiencia de que el P. Lastra se quedase en Parapetí. 1795.
- **502.** Noticias sobre el estreno de esta misión y de otros puntos, comunicados por el P. Lastra. 1795.

Tapuita

503. Nota del Presidente de la R. Audiencia anunciando al Discretorio haber dado licencia para la fundación de Tapuita. 1795.

Cuyambuyu-Tariquea

- 504. Solicitud para fundar la misión de Cuyambuyu con fondos del Colegio. 1804.
 - **505.** Facultad expedida para la fundación de Cuyambuyu. 1804.
- 506. Oficio en el que el Guardián anuncia el resultado favorable de su excursión a Cuyambuyu. 1804.
 - **507.** Dos cartas del Intendente de Potosí sobre Cuyambuyu. 1804.
- **508.** Copia de una querella que elevó el Colegio pidiendo del Gobernador de Salta que escarmentase a algunos indios de Cuyambuyu, y de la resolución favorable. 1809.
- 509. Solicitud del conversor de Cuyambuyu pidiendo que fuese anulada una merced de tierras ubicada dentro del territorio de la misión. 1809.
- 510. Libro de partidas de bautismos, entierros y casamientos de la misión de Tariquea. En la primera hoja se hace una sucinta relación de la traslación de la misión de Cuyambuyu a Tariquea. 1806-1810.

- 511. Amplia información en que se refutan las calumnias levantadas por los indios de Cuyambuyu contra los PP. Puga y Blanco. 1811.
 - N. B. Véanse a este respecto los documentos marcados con los núms. 253 y 256, incluidos por error entre los papeles de Centa⁴.
 - 512. Resumen y refutación de las mismas calumnias. 1811.
 - 513. Oficio comunicando la fuga de los indios de Tariquea a Cuyambuyu.
- 514. Borrador (no concluido) de una refutación de la jurisdicción que el Obispo de Salta parecía atribuirse sobre los misioneros, caso que delinquiesen.

Itau

515. Borrador de un informe y reclamación por los derechos de propiedad de los indios de la misión. 1796.

Chimeo

516. Legajo.

- a) Carta del cura de Salinas insinuando que continuasen los PP. Conversores de Chimeo con la asistencia espiritual de Tarupayu e Ipaguasu, y auto adverso del Prefecto de Misiones-1858.
- b) Carta del Vicario Foráneo de Tarija rogando que prosiguiesen los misioneros aquella asistencia y dándoles facultades para ello. 1863.

Caraparí

517. Copia de las diligencias hechas para la adjudicación de tierras a la misión de Caraparí. 1849.

Aguairenda

- **518.** Lista de los indios fundadores de Aguairenda.
- 519. Declaración judicial sobre un legado que se asegura que dejó Alejo Fernández para el templo de la misión. 1862.
 - "Recuerdos de la visita practicada en Aguirender". Abril 1904. -bis
 - Borrador de inventario de Caiza. 1844.

^{4.} Equivalen a las referencias 465 y 468.

Tarairí

- **520.** Copia del decreto de la fundación de Tarairí. 1854.
- **521.** Carta del Obispo de Santa Cruz congratulándose por esa fundación. 1855.
- 522. Informe del Gobernador de Salinas y al Guardián sobre un ataque de infieles a la misión. 1855.
 - **523.** Mensura de las tierras adjudicadas a la misión. 1855.
 - 524. Carta del P. Alejandro M. Corrado.
 - 525. Petición de nueva mensura de las tierras de la misión. 1861.
 - 526. Informe sobre los sínodos devengados de S. Francisco y Tarairí.
 - **527.** Lista de los alumnos de la escuela de niños en 1898.
 - **528.** Programa de la distribución de premios en la escuela de niñas en 1910.

Macharetí

- **529.** Dos solicitudes de los vecinos de Carandaytí pidiendo un capellán. 1901-1911.
- 530. Programa de la distribución de premios en la escuela de niñas en 1910. Curuyugui-Mandeponay. 1892.

Tigüipa

531. Programa de la distribución de premios en la escuela de niñas en 1910. «El estreno de la iglesia de Tigüipa». 1902.

Prefectura del R. P. Santiago Romano

- **532.** Dos oficios de la Prefectura del Departamento sobre la venta del ganado de S. Antonio y el supuesto lote del viñedo de la misma misión; y copia de la contestación respectiva del Guardián. 1905.
- 533. Copia de un oficio del Guardián al Ministro de Colonización aplaudiendo el proyecto de fundar Villamontes, y pidiendo instrucciones al respecto. 1905.
 - **534.** Copia de un oficio del Discretorio al Prefecto de Misiones. 1906.
 - 535. Siete notas del P. Prefecto al Discretorio. 1905-1906.
- 536. Carta del P. Gabriel Tommasini dando noticias sobre la entrega de las misiones de S. Francisco y San Antonio al Delegado Nacional. 1906.

- 537. Carta del P. Pedro Corvera, sobre lo mismo. 1906.
- 538. Carta del P. Prefecto, sobre el mismo asunto. 1906.
- 539. Inventarios legalizados de las misiones de S. Francisco y San Antonio al tiempo de la entrega. 1906. Hay copia fiel.
- 540. Legajo de nueve notas; una del Prefecto accidental de Tarija y ocho del Delegado Nacional al P. Prefecto. 1905-1907.
- 541. Copia de las notas recibidas y de las contestaciones dadas por el P. Prefecto y de varios informes expedidos por el mismo. 1905-1907.
- 542. Copia de un oficio pasado a la Delegación por el conversor de Macharetí sobre el castigo aplicado a una india. 1907.
 - 543. Informe desmentido por Santiago Romano (duplicado).
 - **544.** Borrador de un informe sobre las misiones. 1907.
 - **545.** Seis cartas del P. Prefecto. 1905-1906.
 - **546.** Diario del P. Prefecto. 1906-1907.
 - **547.** «Mi prisión de 31 días», por el P. Prefecto. 1907.
- 548. Copia de una nota en la que el P. Gabriel Tommasini se vindica de ciertas imputaciones que se le habían hecho ante el Delegado Nacional. 1907.
- **549.** Protesta (impresa) contra los atropellos del Delegado de que fue víctima el P. Prefecto. 1907.
 - 550. Borrador de un informe sobre las misiones. 1908.
 - 551. Nueve notas del Ministro de Colonización. 1905-1908.
- **552.** Carta sobre la salida del delegado Trigo de Villamontes y el proceder del nuevo Delegado. 1910.
- 553. Siete cartas del Conversor de Aguairenda sobre asuntos de esa misión. 1910-1911.
 - **554.** Carta sobre una visita del Delegado a Tigüipa. 1911.
 - N. B. En el anaquel inferior se halla un fajo de periódicos con artículos referentes a la Delegación y a nuestras misiones durante la Prefectura del P. Romano. Estos periódicos son: La Capital, de Sucre, 27 números y varios recortes; La Defensa, de La Paz, 7 números; El Trabajo, de La Paz, 6 números.
- 555. Honrosa carta de D. Samuel Achá, senador por Tarija, dando gracias por el mapa del Pilcomayo y tierras adyacentes obsequiados por el Colegio. 1883.
 - **556.** Idem de D. Santiago V. Guzmán pidiendo datos sobre los tobas. 1883.

- 557. Deudas de las misiones. 1916.
- 558. Entrega de Chimeo. 1917.
- **559.** Entrega de Itau.
- 560. Vicariato Apostólico. 1917.
- 561. Prefectura Apostólica. 1920.
- 562. Tarairí, S. Francisco y S. Antonio. 1920.
- 563. Cuentas de las misiones. 1919.
- 564. Mapas de las misiones. 1917 aprox.
- 565. Misiones de Chimeo, Tarairí-Itau, datos administrativos. 1906.

Sección quinta Misiones entre fieles

(Abreviatura MF)

- **566.** Patente al P. Francisco Rodero para que pudiese desempeñar el cargo de capellán de un navío. 1778.
- **567.** Misiones dadas en Salta, San Carlos, Catamarca, Tucumán y Jujuy por los PP. Antonio Comajuncosa, Bernardo Durán y Pedro R. Rodríguez. 1805-1806.
- **568.** Misión dada en Santa Cruz por los PP. Benito Izquierdo, José Blanco y Andrés Caro. 1806.
- **569.** Licencia del Arzobispo para que nuestros misioneros pudiesen dar misiones en varios pueblos. 1808.
- **570.** Misión dada en Cinti por los PP. Esteban Primo, José Blanco y Bernardo Durán. 1808.
- **571.** Carta del Obispo de Salta sobre que se halla informando de los frutos espirituales que nuestros misioneros obtienen entre los fieles. 1808.
- **572.** Misión dada en la parroquia de Padcaya por los PP. Domingo Andrés, Buenaventura Villanueva y Santiago G. Porras. 1809.
- **573.** Patente al P. Antonio Boria para que predicase la cuaresma en San Juan en 1812.
- **574.** Oficio al Gral. del Ejército del Alto Perú comunicándole que el P. Donato García ejercerá la cura de almas en Santa Victoria. 1820.
- **575.** Facultades concedidas por la curia arzobispal a los misioneros entre fieles. 1822.
- **576.** Misión de Concepción dada por los PP. Angélico Luccherini, Ceferino Muzzani y Leonardo Delfante. 1846.
- **577.** Misión de San Lorenzo, por los PP. Angel Luccherini y compañeros. 1846.

- 578. Misión de Tojo dada por los P.P. Lucarini, Honorio Mossi y Arcángel Gentilucci, 1847.
- **579.** Misiones dadas en la provincia de Chichas por PP. Leonardo Delfante, Dionisio Guerrini y José Marinangeli. 1859.
 - 580. Curato de Yunchará. 1859.
- **581.** Misión de Concepción por los PP. Atanasio Berardi, Santiago Mechi y Tomás M. Gallo. 1860.
 - **582.** Misión de Padcaya, por los mismos. 1860.
- 583. Misión de la provincia de Jujuy, por los PP. Leonardo Delfante, Ercole y Dionisio Guerrini, 1860-1861.
- 584. Misión de San Lorenzo, por los PP. Dionisio Guerrini, Santiago Mechi y Leonardo de Gregorio. 1861.
 - **585.** Cuaresma de Portugalete, por el P. Rafael Girardengo. 1862.
- **586.** Misiones de Cinti, por los PP. Tomás Mª. Gallo, Atanasio Berardi y Atanasio Montanari, 1862.
- **587.** Misión de Camargo, por los PP. Leonardo Delfante, Rafael Girardengo y Atanasio Montanari, 1862.
- **588.** Misión de Jujuy, por los PP. Leonardo Delfante, Rafael Girardengo y Atanasio Montanari. 1863.
- 589. Misones de Tolomosa y Yesera, por los PP. Dionisio Guerrini, Atanasio Montanari, Leonardo de Gregorio y Benjamín Masciantonio. 1864-1865.
- **590.** Misión de Santa Ana, por los PP. Dionisio Guerrini, Leonardo de Gregorio y Benjamín Masciantonio. 1865.
- 591. Misión de Concepción por los PP. Dionisio Guerrini, Leonardo de Gregorio y Benjamín Masciantonio 1866.
 - **592.** Curato de Camataquí. 1866.
- **593.** Misión de S. Lorenzo, por los PP. Dionisio Guerrini, Leonardo y Benjamín Masciantonio, 1866.
- **594.** Misión de Camacho, por los PP. Dionisio Guerrini, Leonardo de Gregorio, Máximo Pierazoli y Bernardino Baroni. 1867.
- 595. Misión de Salinas, por PP. Dionisio Guerrini, Benjamín Masciantonio, Leovigildo Chiaravillo y Julio Bregoli. 1868.
 - 596. Misiones del P. Francisco M. Cabot en 1868 y 1869.
- **597.** Misiones de Cinti, por los PP. Dionisio Guerrini, Leonardo de Gregorio y Benjamín Masciantonio. 1869.

- **598.** Cartas de Tupiza pidiendo de este Colegio un padre para que recolectase limosnas para la construcción del templo nuevo. 1869.
 - **599.** Petición de un cuaresmero para San Juan. 1869.
- **600.** La Agencia Municipal de San Juan elogia en un oficio al P. Benjamín Masciantonio, 1870.
- 601. Misiones de Livilivi y Talina, por los PP. Dionisio Guerrini y Máximo Pierazoli, 1871.
 - **602.** Misión de Concepción, por los PP. Rafael Girardengo y Julio Bregoli. 1872.
- 603. Misión de Padcaya, por los PP. José Gianelli, Dionisio Guerrini, Julio Bregoli y José Ferri. 1874.
- 604. Misones de Tomayapo, por los PP. Dionisio Guerrini, Julio Bregoli y José Ferri. 1875.
 - **605.** Ejercicios espirituales en nuestra iglesia. 1875.
 - **606.** Nuestros misioneros levantan el nuevo templo de Tomayapo. 1875.
- **607.** Misiones de la parroquia de Yunchará, por los PP. Dionisio Guerrini, Nicolás Sesti y León Orsetti. 1876.
- 608. Misiones de Santa Ana y Yesera, por los PP. Máximo Pierazoli, José Ferri y Nicolás Sesti. 1877.
- 609. Misiones de Caraparí, Yacuiba y Caiza, por los PP. Nicolás Sesti, Julio Bregoli y Sebastián Pifferi. 1878.
- 610. Misión de Moraya. por los PP. Dionisio Guerrini, Máximo Pierazoli y Buenaventura Lolli. 1880.
 - Jubileo predicado en Concepción por el P. José Ferri. 1881.
- 611. La parroquia de esta matriz queda encargada al P. Guardián Fr. Dionisio Guerrini. 1883.
- 612. Misiones de Concepción, Juntas, Camacho, Bermejo y Padcaya, por los PP. Nicolás Sesti, Buenaventura Lolli y Pedro Angelisanti. 1883-1884.
- 613. Misión de Camargo, por los PP. Dionisio Guerrini, Nicolás Sesti, Pedro Angelisanti y Silvestre Lardani. 1885.
- 614. Misión de Salinas, por los PP. Nicolás Sesti, Silvestre Lardani y Pedro Angelisanti. 1887.
- 615. Misiones de San Lorenzo, por los PP. Nicolás Sesti, Vicente Piccinini y Silvestre Lardani. 1888.
- 616. Misiones de Talina, Impora y Camataquí, por los PP. Nicolás Sesti, Silvestre Lardani y Rafael Paoli. 1889.

- **617.** Curato de Santa Ana. 1889.
- 618. Misión de San Juan, por los PP. Nicolás Sesti, Silvestre Lardani y Rafael Paoli, 1890.
- 619. Misión de Padcaya, por los PP. Nicolás Sesti, Leonardo Stazi y Miguel Geronimy. 1891.
- 620. Misión de Santa Ana, por los PP. Nicolás Sesti, Buenaventura Lolli y Miguel Geronimy. 1892.
- 621. Misión de Concepción, por los PP. Doroteo Giannecchini, Buenaventura Lolli y Antonio Gatti. 1893.
 - **622.** Cuaresma de San Lorenzo, por el P. Nicolás Ruiz. 1894.
- **623.** Apuntes sobre las misiones de Camargo y Tolomosa, por el P. Doroteo Giannecchini. 1894.
- 624. Misiones de San Luis y Yacuiba, por los PP. Buenaventura Lolli, Juan Argentini v Paulino Ma. Pardini. 1898.
 - 625. Parroquia de Concepción. Certificado a favor del P. Juan Argentini. 1899.
- 626. Relación de lo obrado por el P. Rafael Paoli en la construcción del templo nuevo de Yacuiba y de lo sucedido en el terremoto que lo derribó. 1899.
 - **627.** Cuaresma de Padcaya por el P. Juan Argentini. 1900.
 - 628. Curato de Sta. Ana. 1900.
 - **629.** Licencia para una misión en San Lorenzo. 1901.
 - 630. Trabajos espirituales del P. Juan Argentini en Padcaya. 1901.
 - 631. Curato de Concepción. 1901.
 - 632. Cuaresma del P. Juan Argentini en Tupiza. 1902.
- 633. Misiones de Tomayapo y Livilivi, por los PP. Francisco Cayola, Juan Argentini y Columbano Ma. Puccetti. 1903.
- 634. Construcción de la torre de San Roque y de la capilla de Tolomoza (1887); y curato de S. Roque. 1907.
 - **635.** Curato de Salinas y San Luis. 1859-1910.
 - 636. Trabajos en la iglesia de Caraparí. 1911.
 - **637.** Ayudantía de Livilivi. 1912.
 - 638. Cuaresma del P. Columbano Puccetti en Camataquí. 1912.
- 639. Nota del Sr. Arzobispo insinuando que nuestros misioneros siguiesen a cargo de algunas parroquias. 1912.

- **640.** Solicitud del vecindario de Caraparí pidiendo que continuase de párroco el P. Columbano Ma. Puccetti. 1913.
- 641. Jubileo predicado en Padcaya por los PP. José Ma. Cocchetti y Antonio Falsetti. 1913.
- 642. Misiones de Yunchará, por los PP. Columbano Puccetti y Francisco Francocci, 1913.
- 643. Solicitud de los vecinos de Yunchará pidiendo que uno de los misioneros antedicho se hiciese de cargo de la parroquia. 1913.
 - 644. Cuaresma del P. José Ma. Cocchetti en Padcaya. 1914.
 - **645.** Curato de Concepción. 1912-1914.
- 646. Cuaresma en Tomayapo y misiones en toda la parroquia, por los PP. Columbano Ma. Puccetti, José Ma Cocchetti y Vicente Guidi. 1915.
 - 647. Cuaresma del P. Gabriel Tommasini en Padcaya. 1915.
 - **648.** Facultad para erigir la Via Sacra en La Angostura. 1915.
 - 649. Cuaresma del P. José Mª Cocchetti en Padcaya. 1916.
- 650. Cuaresma, misión y administración de la parroquia de Yunchará. 1912-1916.
 - **651.** Curato de San Lorenzo. 1911-1916.
 - 652. Curato de Padcaya. 1916.
 - 653. Curato de Caraparí. 1917.
 - 654. Capellanías en Ytau y Chimeo. 1917. Anexo de Caraparí en 1918.
 - 655. Capellanías de Aguairenda, Caiza e Yacuiba. 1913.
 - 656. Curato de Livilivi. 1917.
 - 657. Misión en Tolomosa. 1917.
 - 658. Curato de San Roque. 1919.
 - 659. Obispado de Tarija. 1918.
 - 660. Misión de Concepción. 1920.
 - **661.** Curato de Entre-Ríos. 1917, 1921.

Sección sexta Manuscritos e impresos de los misioneros

(Abreviatura MS)

- **662.** Historia del origen, fundación y progresos del Colegio de Propaganda Fide de Misioneros Apostólicos Franciscos observantes de la Villa de Tarija, escrita por el Fr. Manuel Mingo de la Concepción, etc. 1795.
- **663.** Dos escritos: F. Manuel Mingo solicitando la censura y publicación de la obra anterior; dos dictámenes adversos de los censores (1797), en auto discretorial (1798) y otro de visita (1807) conforme con el favor de los censores.
- **664.** Compilaciones y extractos de diversas materias y de varios autores. 1 tomo.
 - **665.** Pláticas y sermones de misión. 1 tomo.
 - 666. Misión completa y pláticas compuestas en este colegio en 1790. 1 tomo.
 - **667.** Pláticas y sermones. 1 tomo.
- **668.** *Tratado de los testamentos y últimas voluntades*, por el R. P. Alejo Forcadell, dos veces guardián de este colegio. 1780. 1 tomo.
 - **669.** Sermones. 1822. 1 tomo.
 - **670.** Misión completa. 1793. 1 tomo.
- **671.** Recopilación de leyes relativas al govierno de los curas doctrineros de indios y a los PP. conversores, etc. 1 tomo.
 - **672.** Diccionario chiriguano castellano, por el padre Santiago de León. 1 tomo
- **673.** Manifiesto histórico, corográfico, topográfico, apostólico y político del Colegio Seminario de Propaganda Fide de N^a. S^a. de los Angeles de la Villa de San Bernardo de Tarija, desde su origen hasta 1810, por el P. Antonio Comajuncosa. 1810.
- **674.** Continuación de la Historia del Colegio Franciscano de Tarija y de sus misiones, desde 1810 hasta 1882, por el P. Alejandro Mª. Corrado. 1883.

- **675.** Apuntes sobre la fundación de Tarija de su Colegio Franciscano, por el P. Alejandro Ma. Corrado. Folleto. Tipografía de La Alianza. 1880.
- **676.** Diccionario y arte de la lengua mataca, por el P. Esteban Primo; un cuaderno, 1795.
- **677.** Rudimentos de gramática chiriguana, por el P. Alejandro Ma. Corrado. 1 tomo.
 - -bis Original de la obra anterior (1873) más diccionario castellano chiriguano.
- 678. Borrador de la memoria presentada por el P. Doroteo Giannecchinni a la Exposición de Arte Sacra y misiones católicas de Turín. «Parte seconda. Collezioni etnografiche, geografiche, etc.». 1898. 110 ff.
- 679. Mandato del prefecto de misiones Fr. Sebastián Pifferi al P. Doroteo Giannecchini para que escribiese un diccionario chiriguano. 1885. Ejemplar autógrafo completo del Diccionario chiriguano-español, etimológico, filológico, etnográfico e histórico del RP. Doroteo Giannecchini. 1899. 606 p.
 - 680. Una copia trunca de la obra indicada en el número anterior.
 - **681.** Fajos de pláticas en chiriguano, por el P. Doroteo Giannecchini. -bis Pláticas del P. Doroteo Giannecchini.
- **682.** Pláticas sobre el ayuno, traducción al chiriguano del episodio evangélico del ciego de nacimiento y otros escritos en chiriguano, por el P. Doroteo Giannecchini.
- 683. Idea general de la Religión Cristiana, en chiriguano por el P. Doroteo Giannecchini.
- **684.** Varios cuadernos de borrador para el *Diccionario chiriguano* del P. Doroteo Giannecchini.
 - **685**. Fajo de *Pláticas*, en castellano, por el P. Doroteo Giannecchini.
- 686. Diccionario del viaje del R. P. Doroteo Giannecchini, capellán castrense de la expedición terrestre al Chaco Central, y relación de lo obrado por los P.P. Misioneros del Colegio de Tarija en las dos expediciones, fluvial y terrestre, al Pilcomayo (impreso). 1882. Hay duplicado.
 - 687. Compendio de la Doctrina Mística. 1812. 1 Tomo.
- **688.** *Instrucción breve para las personas espirituales*, por Fr. Esteban P. Ayala. 1820. 1 tomo.
- **689.** Método práctico para vivir una vida perfectamente cristiana, por el P. Antonio Comajuncosa, 1791. 1 tomo.
- **690.** Tres Epistolae Evangelicae ad FF. omnes de observantia, por el P. Andrés Herrero, Gade noviter excusae, 1836.

- **691.** Método, en chiriguano y castellano, para instruir y disponer para el bautismo a los indios adultos; autógrafo del P. Alejandro Corrado.
- **692.** Manuscritos del P. Santiago Romano, a saber: *Tratado de Gnómica*, tres ejemplares; Notas, observaciones y apuntes sobre el estado político de Bolivia en 1906 y 1907; un croquis de fachada y torre de Iglesia.
- 693. Copia sacada por el R. P. Santiago Romano del Diccionario chiriguanocastellano del P. Giannecchini.
- 694. Apuntes sobre la lengua toba, un cuaderno: Rezo de las escuelas entre matacos, un cuaderno; Bosquejo de catecismo en lengua mataca. Todo por el P. José Giannelli.
 - 695. Vocabulario mataco, por el P. José Giannelli.
 - **696.** Vocabulario mataco (corregido), por el mismo.
 - **697.** *Términos y frases de la lengua mataca*, por el mismo.
 - **698.** Bosquejo de gramática de la lengua mataca, por el mismo.
- 699. Vocabulario español chiriguano; preparación para el bautismo, dos oraciones y seis pláticas en chiriguano.
- 700. Miscelánea de apuntes, de cuentas, de términos chiriguanos y de términos tobas, por el P. José Gianelli.
 - **701.** Biografía de Nuestra Señora, pláticas; una en chiriguano.
 - **702.** Tratado de las partículas de la lengua chiriguana.
 - **703.** Reglas elementales de la lengua chiriguana.
 - **704.** Cuentos chiriguanos: *Tatú imiari* y *Tatú tumpa*.
 - 705. Frases noctenas, por el P. Inocencio Massei.
 - **706.** Fajo que contiene:
 - a) Método chiriguano-noctene para instruir a los enfermos para recibir el bautismo.
 - b) Catecismo menor; el sacramento del bautismo.
 - c) Un acto de contrición, un cuaderno y un apunte más. Todo en noctene, por el P. Inocencio Massei.
 - 707. Rudimentos de gramática noctene, por el mismo.
- 708. Dictamen del P. Doroteo Giannecchini sobre el Catecismo chiriguano del P. Corrado.
 - **709.** *Mes de María*, en chiriguano, por el P. Alfonso M. Puccetti.
- 710. Dictamen del P. Inocencio Massei acerca de la obra indicada en el número anterior.

- **711.** Sermones sobre la doctrina cristiana y catecismo para los indios. Antiguo ms. 1 tomo.
 - 712. Pláticas. 1 tomo.
 - 713. Diccionario castellano chiriguano; por el P. Santiago Romano.

Sección séptima Datos particulares

(Abreviatura DP)

- 714. Fr. Francisco Campos. Información para su admisión a la Orden. 1770.
- 715. P. Fernando Senderos. Certificado médico. 1778.
- 716. Fr. Miguel Arizmendi. Información. 1782.
- 717. PP. Zacarías Ortiz, Julián Pérez y Juan Cerdó. Procesos. Legajo. 1789-1791.
- **718.** P. Juan Rodríguez. Petición de quedarse en Buenos Aires, por enfermedad. 1785.
 - 719. Sebastián Ríos. Información. 1793.
 - 720. P. Zacarías Ortiz. Requerimiento fiscal contra él. 1794.
 - 721. Ambrosio Hoyos. Información. 1797.
 - **722.** Fr. Toribio Quiroga. Información y fe de bautismo. 1803.
 - 723. P. Mateo García. Acusación contra él. 1803.
 - 724. P. Angel Aguado. Acusación y defensa. 1804.
 - 725. P. Antonio Comajuncosa. 1791-1804.
 - **726.** Fr. Martín Romero. Desincorporación. 1807.
 - 727. PP. Joaquín Beltrán y Martín Ortiz. Certificación de méritos. 1804-1810.
- **728.** P. Francisco Rodríguez. Su descomedimiento en una carta vindicatoria. Su nombramiento de Visitador del Colegio. 1810.
 - 729. P. Manuel Mosquera. Orden de Belgrano que regresase al Colegio. 1813.
 - 730. P. Andrés Caro. Pasaporte. 1818.
- **731.** PP. Juan García y Francisco Q. Insa. Son nombrados capellanes del ejército realista. 1820.

- 732. P. Narciso Llamedo. Méritos de su administración parroquial.
- 733. Fr. José M. Rivero. Certificado de enfermedad. 1836.
- 734. P. Buenaventura Grecchi, Sumaria.
- 735. Agustín Meriles. Información. 1844.
- 736. Fr. José Velázquez. Información. 1846.
- **737.** P. Matías Bretón, 1842-1847.
- 738. P. Zacarías Pogolotti. Documentos referentes a su rectorado y profesorado en el Colegio Nacional de esta ciudad. 1852-1854.
 - 739. P. Angel Gregori. Certificados.
 - 740. P. Benjamín Masciantonio. Dispensa de edad para recibir el presbiterado. 1862.
 - **741.** Fr. Eliseo Velázquez. Información. 1862.
 - 742. P. José Gianelli. 1852-1862.
 - 743. P. Leonardo Delfante. 1858-1864.
 - 744. Fr. José Gattoni. Codicilo (1864) y certificados. 1866.
 - 745. Odoardo Odennino. Testimoniales para ser admitido en la Orden. 1865.
 - **746.** P. Benito Portillo. Desincorporación. 1867.
 - 747. P. Francisco Cabot. Su desincorporación de la Recoleta de La Paz. 1868.
 - **748.** P. Casimiro Arena. Patentes. 1858-1869.
 - 749. Fr. Manuel Medrano, Información, 1870.
- 750. Testimoniales de toda la expedición de 1872, o sea de los PP. Vicente Manuali, Bernardino Turbessi, Luis Vannucci, Antonio Gatti, Gervasio Costa, Leon Orsetti, Mauricio Monacelli, Berardo Cisco y Sebastián Pifferi; de los coristas Fr. Guido Cremona, Fr. Bernardino Lombardi, Fr. Santiago Romano, Fr. Pedro Angeli Santi y Fr. Leonardo Stazi; y de los legos Fr. Querubín Pucceti, Fr. Eugenio Marioni; y de los novicios Fr. Silvestre Lardani, Fr. Francisco Cayola y Fr. José Rossini.
 - 751. P. Rafael Girardengo. 1876.
- 752. Testimoniales de toda la expedición de 1877, con excepción del P. Nicolás Ruiz, a saber: P. Buenaventura Lolli, Fr. Inocencio Massei, Fr. Gil Agostini, Fr. Miguel Geronimy, Fr. Máximo (Rafael) Paoli, Fr. Juan Argentini, Fr. Pascual Lardani, Fr. Andrés Castorre, Fr. Emilio Melotto, Fr. Antonio Puccetti, Fr. Pascual Ruiz.
 - 753. Fr. Fidel (Benito) Guerrero y Pedro Gallardo. Información. 1880.
- 754. P. Doroteo Giannecchini. Su nombramiento de capellán de la Expedición Exploradora del Gran Chaco. 1882.

- 755. Fr. Diego Bayón. Información. 1887.
- **756.** Fr. Pablo Habart, Testimoniales, 1887.
- 757. Andrés de Leon. Información. 1887.
- 758. P. Juan Argentini. Dispensa de edad para el presbiterado. 1888.
- 759. P. Juan Vargas. Su desincorporación y salida del Colegio. 1889.
- **760.** P. Dionisio Polverini. Informe de buena conducta. 1901.
- 761. Ceferino Andreini. Fe de bautismo y demás certificados para su admisión a la Orden. 1905.
 - **762.** P. Eugenio Dattoli. Desincorporación. 1912.
 - **763.** P. Santiago Romano. 1892-1912.
 - **764.** P. Francisco Giuliano. Petición de admisión. 1912.
 - 765. P. Vicente Guidi. Certificado de examen de moral. 1912.
- 766. P. Silverio Menicacci. Licencias de predicar (1911); su citación ante un juez, 1912.
 - **767.** P. Pedro Antonio Falsetti. Renuncia de bibliotecario y sacristán. 1912.
 - **768.** P. Silvio Barbassi. Certificado de su profesión solemne. 1913.
 - **769.** P. Miguel Geronimy. Petición de desincorporación. 1915.
 - 770. P. Alejandro Marcantelli. Petición de desincorporación. 1915.
 - 771. P. Columbano M. Pucceti. Petición de licencia para hacerse operar. 1915.
 - 772. P. José M. Coccheti. Petición de desincorporación. 1916.
- 773. Fr. Daniel Mapelli. Testimoniales (1889); gestiones para ser nuevamente admitido en el Colegio. 1916.
- 774. Libros Primero de Admisión de Novicios y Primero de Profesiones. En un volumen. El primero empieza en 14 de enero de 1772 y termina en 22 de enero de 1888; el segundo comienza en 16 de enero de 1773 y termina en 9 de octubre de 1877.
- 775. Libro de los muertos. 1762-1886. Sigue un apéndice de entierros de seculares, 1789-1827.

Añadiduras

- 776. P. Alejandro M. Corrado. Discurso pronunciado en sus exequias. 1890.
- 777. P. Santiago Lardani. Comisario de la Provincia de Charcas. 1890.

- 778. P. Máximo Pierazoli, Colectador, 1890.
- 779. Fr. Hugolino Galarza. Información. 1893.
- 780. P. Pedro Corvera, Información, 1895.
- 781. P. Juan Battistini. Certificado de estudios. 1896.
- 782. P. Benyenuto Boccaccini, Certificado de estudios, 1896.
- 783. P. Cristóbal Chiantini. Certificado de estudios. 1896.
- 784. P. Ginés Trivellini. Amparo de la sociedad. (Impreso).
- 785. Entradas y salidas, títulos y méritos de los religiosos de este Colegio. 1803-1848.
- 786. P. Mamerto Esquiú. Una carta del Arzobispo al Guardián dándole gracias por haberle enviado al P. Esquiú; y cuatro cartas de este sobre su desincorporación del Colegio. 1864-1880.
 - N.B. Por inadvertencia se han dejado de consignar en su lugar respectivo los números 44 (bis) y 44 (ter) que marcan importantes documentos relativos al M. R. P. Fr. Ceferino Muzzani⁵.
 - 787. P. Francisco Francocci. Su actuación en la capellanía de Caiza. 1903.
 - 788. P. Jacinto Manzoni. Su desincorporación del Colegio. 1903.
 - 789. P. Miguel Evangelisti. Su expulsión del Colegio. 1904.
 - 790. P. Antonio Gatti. Su venida al Colegio sin obediencia. 1904.
 - **791.** Datos particulares sobre los padres de las misiones. 1906 y 1908.
 - 792. Datos particulares. P. Esteban Primo Ayala y otros. 1818.
- 793. Datos particulares. PP. Marcelino Masaglia, Ottavio Battini, P. Antonio Biolchi, 1922-1960.

^{5.} No hemos localizado a qué documentos concretos se refiere.

En Santa Visita:

Examinando con detención el presente Catálogo que manifiesta la riqueza de noticias a las que han dado lugar los inestimables y nunca bien ponderados trabajos apostólicos de los alumnos de este Colegio, felicitamos y tributamos las debidas gracias al ilustrado P. Pedro Corvera, autor del mismo, por su importante trabajo en catalogar especifica y metódicamente tan preciosos y al mismo tiempo numerosos documentos.

Es dado en este Colegio Franciscano de Tarija a 7 de Octubre de 1917.

P. D. D. S. P. M. R. Fr. Lorenzo Vargas Secretario

Fr. Salvado Sargenti. O.F.M. Com. Gral. y Visitador

Sección octava Libros de Inventarios⁶

(Abreviatura I)

- **794.** Inventario desde 1684 a 1705; al fin de este libro van asentadas las patentes de los Superiores de 1690 a 1712.
 - **795.** Inventarios. 1714-1755.
 - **-bis** «Índice o Memoria de los libros que se han entregado» [del Colegio de los Jesuitas]. ca. 1768.
 - 796. Inventario nuevo. 1775.
 - 797. Inventario nuevo. 1775.
 - 798. Inventario del archivo. 1798.
 - 799. Inventario de todas las oficinas. 1848.
 - **800.** Inventario de la Iglesia, sacristía y oficinas. 1856.
 - 801. Indice general de la biblioteca. 1856.
 - 802. Nuevo inventario general. 1879.
 - 803. «Catálogo de la biblioteca principal, 1874», hecho por Fr. M. Murga.
 - **804.** «Nuevo inventario de las bibliotecas principal y de duplicados». 1887.
 - 805. «Inventario de la biblioteca Sta. Ma. de los Angeles». 1907.
 - 806. «Inventario del Colegio Apostólico de Ntra. Sra. de los Angeles de Tarija». 1911.
 - 807. «Nuevo inventario de la botica». 1917.
 - **808.** «Nuevo catálogo de la biblioteca de San Francisco». 1926-1927.
 - **-bis** «Nuevo inventario de la Iglesia y Sacristía de Ntra. Sra. de los Ángeles». 1934.
 - 809. «Nuevo inventario de la Iglesia y Sacristía de Ntra. Sra. de los Angeles». 1914.

^{6.} En el catálogo original, incluido en la sección primera; los números 794-802 con numeración romana (I-IX); los restantes, en arábigo en secuencia continuada (10-18).

Sección novena Libros de Misas⁷

(Abreviatura LM)

810.	Misas recibidas y celebradas	1666-1690
811.	. Idem	1690-1713
812.	. Idem	1713-1755
813.	. Idem	1755-1768
814.	. Idem	1769-1784
815.	Idem	1784-1799
816.	Idem	1799-1815
817.	Idem	1817-1835
818.	Idem	1838-1848
819.	Idem	1848-1861
820.	Idem	1861-1873
821.	Idem	1873-1880
822.	Idem	1880-1889
823.	Idem	1889-1895
824.	Idem	1895-1899
825.	Idem	1899-1911
826.	Libro de misas recibidas	1910-1911
827.	. Idem	1921-1925

^{7.} En el catálogo original, como parte de la segunda sección; los números 810-824 figuran con numeración romana (I-XV), y desde el renumerado como 825 se continua la numeración en arábigos (20 ss.).

828.	Libro de misas recibidas normales	1921-1925
829.	Libro de misas recibidas	1923-1924
830.	Libro de misas recibidas normales	1925-1928
831.	Libro de misas recibidas	1925-1929
832.	Libro de misas recibidas normales	.1928-1932
833.	Libro de misas recibidas	.1930-1933
834.	Libro de misas recibidas normales	.1932-1949
835.	Libro de misas recibidas	1933-1939
836.	Idem	.1942-1946
837.	Idem	.1961-1964
838.	Idem	.1963-1964
839.	Idem	.1962-1964
840.	Libro de misas celebradas	.1908-1911
841.	Idem	.1911-1913
842.	Idem	1913-1915
843.	Idem	1915-1917
844.	Idem	.1917-1919
845.	Idem	1920-1921
846.	Idem	.1921-1924
847.	Idem	1924-1927
848.	Idem	1927-1929
849.	Idem	1929-1931
850.	Idem	.1931-1933
851.	Idem	.1933-1936
852.	Idem	.1936-1941
853.	Idem	.1949-1943
854.	Idem	.1941-1943
855.	Idem	.1943-1947
856.	Idem	.1917-1951
857	Idem	1952-1954

858.	Libro de misas celebradas	.1961-1962
859.	Idem	.1962-1965
860.	Libro de misas recibidas y celebradas	.1943-1947
861.	Idem	.1948-1953
862.	Idem	.1953-1958
863.	Idem	.1953-1958
864.	Idem	.1958-1968
865.	Idem	.1958-1964
866.	Idem	.1968-1973
867.	Idem	.1974-1978
868.	Libro de sacristía	.1921 (II)
869.	Idem	.1921 (III)
870.	Idem	.1922 (I)
871.	Idem	.1922 (II)
872.	Idem	.1922-1923
873.	Idem	.1923-1924
874.	Idem	.1924 (II)
875.	Idem	.1924-1925
876.	Idem	.1925 (II)
877.	Idem	.1925-1926
878.	Idem	.1935-1936
879.	Idem	.1936 (II)
880.	Idem	.1938-1941
881.	Libro de portería	.(1938-1941)
882.	Libro de sacristía -bis Idem -ter Idem	.1944-1946
883.	Idem	.1947
884.	Idem	.1947-1948
995	Idam	10/9 10/0

886. Libro de sacristía	1949-1950
887. Idem	1950
888. Idem	1950-1951
889. Idem	1951 (II)
890. Idem	1952-1954
891. Idem	1952-1953
892. Idem	1954-1955
893. Idem	1955-1956
894. Idem	1954-1957
895. Idem	1957-1958
896. Idem	1957-1960
897. Idem	1958-1959
898. Idem	1960-1961
899. Idem	1960-1962
900. Idem	1964-1965
901. Idem	1965-1967
902. Idem	1967-1969
903. Idem	1969-1970
904. Idem	1970-1973
905. Idem	1976-1977
906. Idem	1978-1979
907. Idem	1979-1980
908. Idem	1980-1981
909. Idem	1981-1983
910. Idem	1982
911. Idem	1984
912. Idem	1985
913. Idem	1987 (I)
914. Idem	1987 (II)
915. Idem	1988

916.	Libro de sacristia	.1989
917.	Idem	.1990
918.	Libro de portería	.1922 (II)
919.	Idem	.1923-1925
920.	Idem	.1944-1948
921.	Idem	.1946 (II)
922.	Idem	.1948-1949
923.	Idem	.1949
924.	Idem	.1950
925.	Idem	.1951-1952
926.	Idem	.1952-1953
927.	Idem	.1954-1956
928.	Idem	.1956-1958
929.	Idem	.1959-1961
930.	Idem	.1967-1968
931.	Idem	.1973-1975
932.	Idem	.1983 (I)
933.	Idem	.1983 (II)
934.	Idem	.1983 (III)
935.	Idem	.1984
936.	Idem	.1985 (I)
937.	Idem	.1985 (II)
938.	Idem	.1985 (III)
939.	Idem	.1988
940.	Idem	.1990
941.	Libro de misas sin estipendio	.1908
942.	Idem	.1908-1911
943.	Idem	.1952 (I)
944.	Idem	.1952 (II)
945.	Idem	1965-1981

946.	Libro de misas sin estipendio	1967-1975
947.	Idem	1970-1980
948.	Idem	1975-1981
949.	Idem	1975-1982
950.	Idem	1980-1981
951.	Libro de misas. S. Lorenzo	1923-1929
952.	Idem	1925-1929
953.	Libro de misas de Chaguaya	1926-1927
954.	Idem	1927-1928
955.	Libro de misas de Cuevo	1956-1961
956.	Libro de misas de Gutiérrez	1961-1971
957.	Libro de sacristía (borrador)	1929-1930

Sección décima Libros del cuentas del Convento⁸

(Abreviatura LC)

958. Gastos
959. Entradas
960. Gastos
961. Entradas
962. Gastos
963. Gastos y entradas
964. Recibo y gastos
965. Idem
966. Cargo y data
967. Idem
968. Idem
969. Cuentas del importe de Ntra. Iglesia
970. Cuentas. Ex-misión de San Francisco
971. Cuentas. Ex-misión de San Antonio
972. Libro de ingresos y egresos
973. Idem
974. Idem
975. Ingresos

^{8.} En el original, al final de la sección segunda; los libros números 958-971 en numeración romana, que prosigue en arábigos.

976. Ingresos	1840-1942
977. Libro diario de ingresos y egresos	1920-1931
978. Libro noveno de ingresos y egresos	1920-1927
979. Libros de cuentas de refacción de la Iglesia	1948-1952
980. Cuentas de misiones del Colegio de Tarija (lejago)	1854-1926
981. Varios cuadernos de cuentas (S. Roque, vicariato, etc)	1923-1934
982. Cuaderno de entradas y salidas de la Comisaría Provincial de San Buenaventura	1921-1946
983. Ingresos y egresos de la Librería Antoniana	1908-1914
984. Lista de suscriptores del <i>Boletín Antoniano</i>	1910
985. Libro de los suscriptores [del <i>Boletín Antoniano</i>] que empezaron en el número 187 y siguientes	1910-1914
986. Cuentas de impresiones, diario, etc	1911-1924
987. Libro de contabilidad. Librería Antoniana	1925-1943
988. Administración del Colegio Seráfico	1936-1948

Sección undécima Libros de Pías Memorias y Capellanías

(Abreviatura LPM)

989. Matricula	1626-1/60
990. Idem	1655-1664
991. Idem	1666-1751
992. Idem	1683-1713
993. Idem	1761-1775
994. Idem	1726-1760
995. Pagamentos	1776-1786
996. Abonos	1714-1760
997. Margesí	1784-1819
998. Idem	1820-1823
999. Margesí	1820-1841
1000. Libro de las cuentas corrientes	1841
1001. Idem	1886-1935

Sección duodécima Historia

(Abreviatura H)

- **1002.** «Anales de este Colegio Franciscano de Tarija desde el año de 1879. Libro primero» (1879-1905).
 - 1003. «Anales de este Colegio. Libro segundo» (1906-1916).
 - 1004. «Anales de este Colegio. Libro tercero» (1917-1939).
 - 1005. «Anales del Convento Franciscano. Libro IV» (1952-1968).
- **1006.** «Memoria de los religiosos de este Colegio de Nª. Sª. de los Angeles de la Villa de Tarija (1755-1837)». 1903.
 - **1007.** «Memoria de los religiosos...» (1848-1890).
 - **1008.** «Memoria de los religiosos...» (1891-1931).
 - 1009. «Libro de las actas discretoriales» (1794-1920).
 - **1010.** Actas discretoriales (1921-1981).
 - **1011.** Capítulos y circulares (1873-1919).
 - **1012.** Circulares (1921-1984).
- **1013.** «Libro de Visita para la Prefectura de Misiones del Colegio Franciscano de Tarija» (1899-1917).
- **1014.** «Necrologium Omnium Fratrum Minorum Nostrae Prov. Tusciae ab anno Domini 1810» (1810-1940).
 - **1015.** Libro de las patentes y provisiones (1864-1906).
 - **1016.** Libro de noviciado y de incorporaciones (1879-1944).
 - **1017.** Libro de circulares (1869-1905).
 - **1018.** Actas discretoriales (1914-1917).

- 1019. Libro de circulares en esta reducción de San Francisco Solano en el Pilcomavo (1864-1905).
- **1020.** Libro 1º de recepción y profesión de novicios (1755-1888) (traslado del número DP61)9.
- 1021. «Libro y menoria de los religiosos que murieron de este Colegio...» (1755-1827) (traslado de DP62)10.
- **1022.** «Cartas circulares a los PP. conversores», por el P. Comajuncosa (1794-1801).
 - 1023. Copiador de cartas del P. Comisario (1870-1874).
 - **1024.** Cartas circulares o encíclicas del P. Alejandro Ercole (1870-1875).
 - 1025. Copiador de cartas del P. Giannecchini (1872-?).
 - **1026.** Copia. Cartas de la Prefectura Provisora de Misiones (1877-1882). Libro 1º.
- **1027.** Copia. Notas de la Prefectura de las misiones franciscanas. (1885-1890). Libro 2°.
- 1028. «Libro en que se transcriben las notas mandadas y recibidas... pertenecientes a las misiones bajo el gobierno...» [de Fray Marino Mariani] (1876-1877, 1911-1912).
 - 1029. Libro de circulares de la Comisaría (1923-1950).
 - **1030.** (Libro de visitas a las misiones) (1877-1915).
 - **1031.** Circulares de los PP. Prefectos de Misiones (1851-1923).
- 1032. «Reseña histórica de la Comisaría de la Prov. Toscana de S. Buenaventura en Bolivia» (del P. Agustín Manfredi). 1943. Copia mecanográfica.

^{9.} Corresponde a la referencia 773.

^{10.} Equivale al número 774.

Sección décimotercera Censos

(Abreviatura C)

- **1033.** Legajo que contiene veintiocho escrituras de imposiciones censíticas verificadas en el siglo XVII.
- **1034.** Legajo que contiene cuarenta y cuatro escrituras de imposiciones censíticas verificadas en el siglo XVIII.
- **1035.** Legajo que contiene veintiseis documentos relativos a censos, siendo unos de escrituras de imposición y otros de redención o de simple demanda. 1803-1896.
- **1036.** Legajo de diez escrituras de imposiciones censíticas en Cinti, registradas en 1888 en la Oficina de Derechos Reales de Sucre.
- **1037.** Copia de una presentación del P. Guardián y de una carta-orden del P. Comisario General del Perú por la que quedó exonerado D. José de Saracho de ser cobrador de las Pías Memorias y entró a serlo el Síndico del Colegio. 1761.
- **1038.** Cuatro hojas de advertencias del P. Antonio Oliver sobre el modo de llevar los libros de Fundaciones Pías. 1770.
- **1039.** Legajo de varias cartas por las que viene en conocimiento de las diligencias, sin éxito, que en 1777 y 1778 se habían hecho para la subsanación y conmutación de algunas obligaciones censíticas. 1777-1778.
- **1040.** Borrador de una carta al Rmo. Comisario de Indias en respuesta de una rebaja de misas. 1798.
- **1041.** Certificado de la celebración de misas de fundaciones que fueron de la Compañía de Jesús. 1790.
- **1042.** Copia de una R. Orden en la que se manda que nuestro Colegio sea preferido en la distribución de las misas de temporalidades. 1799.
- **1043.** Indulto de la S.C. de Obispos y Regulares para colocar en lugar seguro el capital existente de las capellanías IV, V, XIV, XV y XXXVIII. 1897.

- 1044. Fajo de varios apuntes sueltos sobre obligaciones censíticas.
- 1045. Poder para cobranzas de censos. 1863.
 - N. B. En el anaquel inferior se encuentran además doce libros de censos, y uno de pleitos, todos marcados según su fecha con el respectivo número romano.

Sección décimocuarta Libros de Cofradías y Pías Asociaciones

(Abreviatura CPA)

1046.	VOT.	Libro	de	hermanos	difuntos.	1772-1853.
-------	------	-------	----	----------	-----------	------------

1047. Libro de elecciones, vesticiones y profesiones. 1849-188	1047.	Libro de elecciones	s, vesticiones y	profesiones.	1849-1880
---	-------	---------------------	------------------	--------------	-----------

- **1048.** Libro de autos. 1852-1876.
- **1049.** Libro de ingresos. 1862-1925.
- **1050.** Libro de elecciones. 1861-1961.
- **1051.** Libro de vesticiones. 1886-1946.
- **1052.** Libro de profesiones. 1886-1945.
- **1053.** Libro de acuerdos. 1886-1964.
- **1054.** Libro de difuntos. 1891-1933.
- **1055.** Libro de acuerdos. 1947-1967 (femenina).
- **1056.** Libro de acuerdos. 1959-1969 (masculina).
- **1057.** Libro de discretorio. 1964-1972 (femenina).
- **1058.** Libro de acuerdos. 1970-1979.
- 1059. Pía Unión de San Antonio de Padua. Libro de cuentas. 1902-1919.
- 1060. Obreros Antonianos. Libro de cuentas. 1918-1947.
- 1061. Libro de cuotas. 1928-1950.
- **1062.** Cofradía de la Guardia de Honor al Stmo. Corazón de Jesús. Libro de socias. 1892-1926.
 - **1063.** Cofradía N^a. S^a. del Carmen. Libro de cofrades. 1856-1921 (aprox.).
 - 1064. Libro de cuentas. 1861-1939.
 - **1065.** Libro de cofrades de cuotas. 1875-1892.

- 1066. Cofradía de la Purísima Concepción. Libro de cofrades. 1875-1904.
- 1067. Juventud Antoniana. Obra del Catecismo. Libro de inscritos en el catecismo, s.f.
 - 1068. «Catálogo de los socios de la Pia Unión de San Antonio» (1895-1900).
 - 1069. [Libro de la Cofradía de Ntra. Sra. del Carmen, 1872-1939].
 - 1070. Cofradía de Tierra Santa, 1907-1920.
 - 1071. Cofradía de Tierra Santa, 1920-1950.
- 1072. Lista de los Terceros que se comprometieron contribuir mensual-mente para la escuela de la 3ª Orden. Libro de cuentas de la VOT (1879-1961).

Addenda

Adiciones al *Catálogo* del P. Corvera (Gerardo Maldini, o.f.m.)

Sección primera. Escrituras de propiedad

1073. Fragmento de protocolo notarial de Diego Rodríguez (1951) y otras escrituras de los siglos XVIII y XIX.

Sección quinta. Misiones entre fieles

- **1074.** Providencia de los Oficiales Reales de Potosí para que los religiosos de este Colegio fuesen a hacer misión de cuenta de las temporalidades en el año de 1777.
 - 1075. Confirmaciones del P. A. Ercole en Tarija. 1865-1877.
 - **1076.** Confirmaciones en diversos lugares de Tarija. 1865-1877.
 - 1077. Libro de confirmaciones del P. Turtesi, de S. Luis. 1898.

Sección sexta. Manuscritos e impresos de los misioneros

- **1078.** Historia verídica e importantísima de tres hermanos sacerdotes franciscanos oriundos de Baragazza, de Columbano M. Puccetti. 1919.
- **1079.** Santiago Romano: *Bosquejo para una novela histórica* [sobre la secularización de las misiones de S. Francisco Solano y S. Antonio del Pilcomayo], s.fc. 1910.
 - **1080.** «Privilegios de que gozan los indios neófitos» (extractos).
- **1081.** Estatutos Municipales de los colegios De Propaganda Fide de Ocopa, Lima y Cuzco. Lima, 21-VIII-1859.

- **1082.** Antonio Comajuncosa, «Lunario perpetuo» (extractos).
- 1083. «Para los Sres. Sacerdotes y demás eclesiásticos, noticias del retiro espiritual... que dispuso el P. Pedro de Peñalosa, de la Compañía de Jesús» (copia del P. A. Comajuncosa).
- 1084. «Libro primero. Memorias del P. Bernardino de Nino, prefecto de midiones desde el año del Señor 1903». «Libro segundo. Memorias. 1911». 2 vols. Cuevo. 30-XII-1922.
- 1085. Columbano M. Puccetti: «Datos sobre el departamento de Tarija y sus provincias. 1936». Original y transcripción mecanográfica.
- 1086. D. Giannecchini: Escrito polémico sobre el sistema político boliviano, fines XIX.
 - 1087. H. Cattunar, apuntes varios.
 - 1088. «Modo de tomar la tisana» (anónimo).
- 1089. «Diálogo entre un misionero y un enemigo de los institutos religiosos» (borrador). c. 1860.
- 1090. Cofradía de San José. Plegaria ofrecida al patriarca S. José (impreso, 1 hoja).
 - **1091.** Via Crucis. s.f.

Apéndice A Inventario nº V Año de 1798

ÍNDICE DE TODOS LOS DOCUMENTOS, Escrituras y papeles que se hallan en el Archivo de este Colegio de Misioneros (antes conventos de Observantes Francisco) de Nuestra Señora de los Angeles de esta Villa de Tarija en este día 12 de Diciembre del presente año de 1798. Ad mai, Dei Gloriam

Nota o Advertencia 1ª para el que leiere, ó buscase algún papel de este Archivo

Todos quantos Documentos antiguos y modernos hay en este archivo se hallan en el día colocados en quatro Cajuelas, y en una Petaca mediana Curiosa (que llaman de Guamanga) y también en un legajo grueso de papeles en folio atado con un hilo de acarreto los cuales se guardan vajo de dos llaves, repartidos todos en la siguiente forma:

En la Cajuela con el título o rótulo de la 1ª. se contienen la licencia para la Fundación de este Convento.

La Licencia y Patente de Nuestro Superior para la Creación de este Convento en Colegio de Propaganda Fide; las Escrituras de varios Solares antiguos y modernos, y otros Papeles de muchos y Varios Asuntos; los que se sabrán sin trabajo ni dificultad con leer solamente el Indice muy exacto que hay y se halla sobre quantos papeles se encierran en otra Cajuela 1ª.

En la Cajuela con el rótulo o título de 2ª. se contienen un quaderno grande en folio intitulado Instrucción exacta para saber con acierto Solicitar y traer nueva Misión de Religiosos de España: muchos ejemplares de los informes de la Rl Audiencia y Cabildos que se han sacado en los años antecedentes, y que a su imitación se han de sacar otros para pedir mediante ellos la nueva Misión que se intente: La forma del Poder y Patente que este Colegio ha de dar Religioso, que fuese nombrado en Comisario Colector: Varios exemplares de la Exhortación que desde Madrid ha de despachar a las Provincias: Varias diligencias que ha de practicar en

la Corte y en el Puerto donde se ha de congregar la Misión, y todo lo demás hasta regresar el otro Comisario Colectador a su Colegio en el que ha de dar cuentas al Padre Guardián y Discretos, y vease el completo indice de todo esto, el qual se hallara encima o sobre todos los papeles que se encierran en otra Cajuela 2^a.

En la Cajuela 3ª. ó con el rotulo de 3ª. se contienen varios faxos pequeños (atados) pertenecientes sus papeles a muchas de las Misiones ó Reducciones ya fundadas y establecidas por nosotros; y también algunos Memoriales y Cartas impresas. Véase el indice que de todo ello se hallara sobre todos los insinuados faxos y papeles que se encierran en dicha Cajuela 3ª.

En la Cajuela 4ª. (que es un cajón medianito de madera poco curiosa) se contienen o deben contenerse algunos libros manuscritos en Quarto, a saber, este del Indice con forro de Badana encarnada: Uno con cubierta de pergamino en el que están sentadas las partidas de los Difuntos que fueron Súbditos de este Colegio y de algunos pocos Seglares enterrados en nuestra Iglesia: Otro en que están las Partidas de la Recepción y Profesión de Nuestro Sto. Habito; a los que se añadirán los que ocurriesen hacerse en Quarto.

También se halla interinamente en otra Cajuela 4ª Otro libro Manuscrito en Quarto con cubierta de Pergamino y se intitula; Historia del Origen, Fundación y Progresos del Colegio de Propaganda Fide de Misioneros Apostólicos Franciscos de esta Villa de Tarija y de sus Misiones hasta el año de 1795 inclusive: su Autor el Padre fr. Manuel de la Concepción, Escritor de este mismo Colegio. He dicho que se halla interinamente, por que puede venir Orden de Nuestro Revermo. de Indias en Virtud de las satisfacciones completas que el otro Autor ha dado a los frivolos reparos que le pusieron, para que se imprima otro libro. ¡Fiat Voluntas Dei!

En la Petaca mediana curiosa llamada Guamanga (la que tiene chapa y llave) se contienen todas las Escrituras de Reconocimiento de Censos por las Capellanías, o Pías Memorias radicadas en este Colegio de Misioneros, ofm Convento de Observantes.

Esta dicha Petaca suele estar a tiempos en la celda del Religioso Procurador para evitar la molestia de estar abriendo a cada paso el Archivo. Y lo mismo suele acontecer con los libros de Patentes modernas, de celebración de los Capítulos Guardianales, de los intitulados Cuentas de Misa de Entradas y Salidas, de inventarios de oficinas y, por que de estos suelen tener algunos premanibus el Padre Guardián, o su Vicario.

En el Legajo grande grueso de papeles en folio atado con hilo de acarreto se hallara encima o sobre todos ellos el Indice de lo que en el otro se relaciona y contiene, que en realidad no es de mucha utilidad.

Nota 2^a

Hállanse también en este Archivo muchos y varios libros manuscritos en folio que tratan de diversas materias, y asuntos de los cuales se hará mención en este

libro de Indice infra pagina 7 y siguientes...---1, Se hace mención la pagina 37 del numero de Capellanías o de Pías Memorias, expresando las Escrituras correspondientes a cada una según hice poner por mano agena en el año de 1773. Pero mayor luz y mejores noticias dan los dos libros manuscritos modernos intitulados Matriculas que sirven de Margesí. El uno principio en el año de 1760 y el otro en el año de 1776 el qual esta mas extenso y con muchas Advertencias en el Principio. Y no obstante se permite aquí lo que se halla escrito desde la citada pagina 37 porque de algo sirve.

Apéndice B Archivo

Trabajo realizado por el P. José Collalunga, o.f.m.

- **1-3.** Alfonso el Savio *Las siete Partidas* Traducción de Gregorio López 1?. Edición Oficial reconocida con excepción de «toda otra muy valiosa» 3-T-E-Salamanca 1er tomo 2 E 1576 2º y 3er Tomo I-E 1555.
- **4-7.** Garcilazo de la Vega (El Inca) *Comentarios Reales* (origen Incas de sus reyes, costumbres de que fueron del Perú).- 2 ejemplares de esta obra II Edición-4 T. E Madrid, 1722-23.
- **8.** Garcilaso Florida del Inca Historia del Adelantado Hernando de Soto 2ª Edición 1 T. E Madrid, 1722.
- **9.** Indios del Nuevo Mundo e Indias Orientales Gregorio García.- II Edición 1 T. E. Madrid, 1729.
- **10.** Francisco Solano (S.) en ocasión de su santificación y Glorificación Pedro Rodríguez Guillén 1 T Madrid, 1735.
- **11-12.** Scotus (Duns)- *Opus Oxoniense* Antonio de Fantis Tarvisino 2 T-E Venetus,1521-1522.
- **13.** Moralista Filatetico Americano sus obligaciones en las limitaciones Indispensables en la Am. Esp Catálogos, errores Heresiarcas R. Cédulas Reglas J.C.- Juan J. Matraya y Ricci Solo el I Tomo Lima, 1819.
- **14.** Dioscorides, *De la Materia Medicinal.* En griego el 1er siglo Traducida por Andrés de Laguna (Médico de Julio III) y con láminas hechas expresamento por Mattioli 1 T-E. Amberes o Venecia.
- **15-16.** Lozano Pedro, *Historia de la Companía de Jesús en las Provincias del Paraguay.* 2 T-E. Madrid, 1754.

- 17. Homero, *Iliada*. Trad. al latín. 1502 Pontano, Juan, *Obras y Diálogos*. 1501. Tertuliano, Apologético (1502) impresonal No 152. Tres obras encuad. en 1 T. Venecia, 1501-1502.
- 18. Ciceron, De Officius. De amicitia et Senectude. Paradoxa. Commentaria varia y de los mejores: Paradoxa commentada por primera así que es la primera Edición. 1 T- E- Milán, 1508.
- 19. Jerónimo (S), Epístola. Traducidas en Castellano (texto de lengua) por el Bachiller Juan de Molina. 1 T-E. Valencia, 1520.
- **20.** Emblemas (100) para explicar el Teatro Moral de la Vida Humana. Il p. Cebes- III p. Epicteto, Consulta: Hieroglyphicorum. Véase: T- X- 23- 1 T. E. Amberes, 1733.
- 21. Durando de S. Porciano (D.n.), In sentincias Petri Lonbardi Conmentarii. 1 T. E Lugduni, 1556.
 - 22. Tertuliano, Opera Omnia. 1 T. E. Basilea, 1562.
- **23.** Angelis (Pedro de), *Documentos para la historia Argentina*. 1 T E. B. Aires, 1836.
 - **24.** Séneca, *Opera Omnia* 1. T. E Basilia, 1557.
- 25. Agrícola (Jorge), De remetallica (mecánica, officia, instrumenta etc. de todos los metales. 1.T.E. Basilea, 1556.
- 26. Biblia Latina Joannis Henteno. Con hermosas láminas. 1.T.E. Antuerpia, 1570.
- 27. Espinosa Medrano (Juan de), Novena maravillosa en Sermones Panegíricos. 1 T.E. Valladolid, 1695.
- 28-29. Orígenes, Opera Omnia. Edición cuidada por Erasmo de Rotterdam, más grande Humanista del Renacimiento. 2 T.E. Basilea, 1557.
- **30.** Baños de Velasco (Juan), *Historia Pontificial-General y Católica*. Sólo 6ª parte: 1° y 2° Tomo. 2T.E. en 2. Madrid, 1678.
- 31. Brasilia Pontificia sive Speciales Facultates Pontificiae pro Epíscopis Brasiliae. Simón Márquez. 1 T.E. Lisboa, 1749.
- 32-35. Luis de Sajonia. Vida de Cristo. Preferida por S. Teresa. En sus Constituciones prescribe a las monjas que lean esta obra. 4 T.E. Sevilla, 1530-1537. (Cartujanos).
- **36.** Carlos III, Rey de España e Indias, En Ocasión de su fallecimiento reales exeguias. Juan Rico. 1 T.E. Lima, 1789.
- 37. Latareti, Pedro, Commentari in logicam Pedri Hispani. Una de las aceptadas en la Edad Media. 1T.E. París, 1520.

- **38-43.** Estrabón, Wilfredo, Biblia Sacra. Glossa ordinaria cum explicationibus S.S-Patrum. 6.T.E. Antuerpia, 1634.
- 44. Accursius, Franciscus, Dictiones et Sententias juris Selectiones. Notae quoque et benedictus. 1T-E. Ludguni, 1604.
- 45-47. Gregorius (S.) Magnus, Opera. 8 T.E. en 3. Basilea, 1563. Bolivia en su 1º Centenario de su Independecia, 1825-1925.
 - 48. Presidente Dr. Bautista Saavedra. 1 T.E. The University Society Inc.
- **49.** Corregidores y Señores de Vasallos en tiempo de Paz. Castillo de Bovadilla. 1 T.E (en malas cond.). Barcelona, 1624.
- **50.** Corpus Juris Canonici absolutissimus ad exemplar Romanum recognitum Jussu Gregorie XIII. Véase. Jus Gratianus Accursius etc. 1TE. Lugduni, 1624.
- 51. Corpus Juris Civilis Justinianei cum commentarus Accurtius (Véase en fichero) et alio cum. Joannes Jehi Gailderphensis. 1 TE. Lugduni, 1627.
- **52-56.** Pandectae Juris Civiles ex Pandectis Florentini cum notis Arccurtius (Véase) Petrus (falta 1 Tomo). 5 T.E. Lugduni, 1627.
- 57. Decretales (Liber VI) Clemontis ut Extravantes. Joanis XXII. (Véase: Gregorius IX) 1T.E. Lugduni, 1624.
 - **58.** Gregorius IX, *Decretales Cumo Glossis*. (Véase. Decretales).
- **59.** Cornelio a Lapide, Commentaria en 12 Prophetas Minores. 1T-E. Lugduni, 1625.
- **60.** Alcasar, Ludovicus, *In Apocalyppim (Investigatio Arcanibensus)*. 1 T.E. Antuerpia, 1614.

Índice onomástico

Achá, Gregorio de: 3 Achá, Rosaura, vda. de: 34 Achá, Samuel: 555 Agostini, Gil: 752 Aguado, Angel: 285, 724 Álvarez de Villanueva, Francisco: 109 Anaya, Tomás: 409, 478, 480, 492, 494 Andreini, Ceferino: 761 Andrés, Domingo: 361, 572 Anfossi, N.: 65 Angelisanti, Pedro: 612-614

Argentini, Juan: 624, 625, 627, 630,

Arena, Casimiro: 748

632, 633, 752, 758

Arizmendi, Miguel: 716

Barbassi, Silvio: 768
Baroni, Bernardino: 594
Battini, Ottavio: 793
Battistini, Juan: 781
Bayón, Diego: 755
Bejarano, padre: 341
Belgrano, general: 729
Beltrán, Joaquín: 727
Berardi, Atanasio: 581, 586
Biamonti, Macario: 304
Biolchi, Antonio: 793

Blanco, José: 465, 468, 511, 568, 570

Boiccaccini, Benvenuto: 782

Boria, Antonio: 573

Bregoli, Julio: 595, 602-604, 609

Bretón, Matías: 737 Burgos, Mariano: 30 Butelli, Ceferino: 82

Cabot, Francisco M.: 596, 747 Camargo, Pedro: 219

Campos, Francisco: 714 Cano, Fernando: 138, 259

Cardoso, José: 31 Caro, Andrés: 568, 730 Castorre, Andrés: 752 Cattunar, H.: 1087

Cayola, Francisco: 633, 750

Cerdó, Juan: 717 Cermeño, José H.: 130 Chiantini, Cristóbal: 783 Chiaravillo, Leovigildo: 595 Cisco, Berardo: 750

Cisco, Berardo: 750 Cobos, Juan: 116

Cocchetti, José M^a.: 641, 644, 646, 649, 772.

Comajuncosa, Antonio: 120, 135, 254, 257, 261, 263, 337, 341, 354-358, 360, 380, 567, 673, 689, 725, 1022, 1082

Conde de Aranda: 226

Corrado, Alejandro María: 312, 313, 524, 674, 675, 677, 691, 708, 776

Corsetti, Alfonso: 178 Corvera, Pedro: 537, 780 Costa, Gervasio: 21, 750 Cremona, Guido: 750

Dattoli, Eugenio: 762

Delfante, Leonardo: 58, 576, 579, 583,

587, 588, 743

Díaz Calseco, Julián: 352

Duárez, Juan: 303

Durán, Bernardo: 363, 567, 570

Durrets: 67

Echalar, Agustina de: 4 Echeverría, Juan B.: 220

Ercole, Alejandro: 58, 583, 1024, 1075 Escribano, Francisco: 45, 104, 105, 301

Esquiú, Mamerto: 786 Evangelisti, Miguel: 73, 789 Eyzaguirre, Mons.: 173

Falsetti, Pedro Antonio: 641, 767

Fernández, Elíseo: 23

Fernández, A. Ramón: 460, 461, 464

Fernández, Alejo: 519 Ferreira, Plácido: 33

Ferri, José: 603, 604, 608, 610b

Flores, Gregorio: 70 Flores, Pedro: 148, 149 Forcadell, Alejo: 117, 668 Francocci, Francisco: 642, 787

Fuentes, Luis de: 371

Galarza, Hugolino: 779 Gallardo, Pedro: 753 Gallo, Tomás M.: 581, 586 García, Donato: 574 García, Juan: 731

García, Mateo: 723

Gatti, Antonio: 621, 750, 790

Gattoni, José: 744

Gentilucci, Arcángel: 578 Geronimy, Miguel: 619, 620, 752,

769

Gianelli, José: 603, 742

Giannecchini, Doroteo: 72, 320, 326, 327, 621, 623, 678, 679, 681-686,

693, 754, 1025, 1086

Giannelli, José: 318, 694-698, 700

Gil, Manuel: 115, 227

Girardengo, Rafael: 58, 585, 587, 588,

602, 751

Giuliano, Francisco: 764 Grecchi, Buenaventura: 734

Gregori, Ángel: 739

Gregorio, Leonardo de: 584, 589-591,

593, 594, 597

Guerrero, Fidel (Benito): 753

Guerrero, Prudencia: 35

Guerrini, Dionisio: 579, 583, 584, 589-591, 593-595, 597, 601, 603, 604,

607, 610, 611, 613

Guidi, Vicente: 646, 765 Gutiérrez del Dozal, María: 20 Guzmán, Santiago V.: 556

Habart, Pablo: 756 Haenke, Tadeo: 345

Herrero, Andrés: 57, 165-167, 690

Hoyos, Ambrosio: 721 Illanes, Diego: 375 Insa, Francisco Q.: 731

Izquierdo, Benito: 286, 287, 568

Joben, Pablo: 361

La Serna, general: 292 Lardani, Pascual: 752 Lardani, Santiago: 180, 777

Lardani, Silvestre: 184, 613-616, 618,

750

Lastra: 500-502 Lens: 70

León, Andrés de: 757 León, Santiago de: 672 Liniers, Virrey: 141, 286, 287

LLamedo, Narciso: 352, 354, 355, 368,

Lolli, Buenaventura: 610, 612, 620, 621,

624, 752

Lombardi, Bernardino: 750 Luccherini, Angélico: 576, 577

Magariños, comandante: 394 Maldonado, Eusebio: 15 Manfredi, Agustín: 1032 Manuali, Vicente: 750

Manuel Mingo de la Concepción, Fr.: 108, 120, 217, 218, 662, 663, 1106

Manzoni, Jacinto: 73, 788 Mapelli, Daniel: 773 Marcantelli, Alejandro: 770 Mariani, Marino: 1028 Marinangeli, José: 579 Marioni, Eugenio: 750 Martí, Agustín: 155 Masaglia, Marcelino: 793

Masciantonio, Benjamín: 589-591, 593,

595, 597, 600, 740

Massei, Inocencio: 705-707, 710,

752

Mechi, Santiago: 581, 584

Medina, José: 219 Medrano, Manuel: 749 Melotto, Emilio: 752

Mendieta, Juan Bautista de: 376

Menicacci, Silverio: 766 Meriles, Agustín: 735

Mogro, Rosaura Ichaso, vda. de: 37

Monacelli, Mauricio: 750

Monroy: 285

Montanari, Atanasio: 586-589

Montero, Pedro: 123 Mosquera, Manuel: 729 Mossi, Honorio: 578 Murga, M.: 803

Muzzani, Ceferino: 576, 786

Nicolás, Alvaro: 285

Nino, Bernardino de: 1084

Ocaña, José de: 441 Ochoa, A.: 370b

Odennino, Odoardo: 745

Olinden: 284

Oliver, Antonio: 1038 Orsetti, León: 607, 750 Ortiz, Martín: 727 Ortiz, Zacarías: 717, 720

Pallarés, Francisco: 18

Paoli, Rafael: 616, 618, 626, 752

Pardini, Paulino Ma: 624

Peña, Miguel Gerónimo de la: 222

Peñalosa, Pedro de: 1083 Pérez, Julián: 717 Piccinini, Vicente: 615

Pierazoli, Máximo: 594, 601, 608, 610, 778

Pifferi, Sebastián: 609, 679, 750

Pilar, Francisco del: 233, 249, 363, 410,

417, 477, 479, 488, 495 Pinedo, Francisco: 165 Pino Manrique: 124

Pío VI: 84

Pizarro, Juan: 233 Pogolotti, Zacarías: 738 Polverini, Dionisio: 760 Porras, Santiago G.: 572 Portillo, Benito: 746 Poveda, Manuel: 127 Poveda, Mariano: 274

Prierwasser, Wolfgango: 333

Primo Ayala, Esteban: 169a, 363, 454, 457, 458, 570, 676, 688, 792

Puccetti, Alfonso M.: 709

Puccetti, Antonio: 752

Puccetti, Columbano Ma: 633, 638, 640, 642, 646, 771, 1078, 1085

Pucceti, Ouerubín: 750 Puga, Manuel: 465, 468, 511 Puigtengolas, José: 168

Quadra, padre: 241 Ouiroga, Toribio: 722

Ramo, Lorenzo: 481, 482

Raña: 62

Reseguín, José: 233 Ríos, Sebastián: 719 Rivero, José M.: 733 Rodero, Francisco: 566 Rodríguez, Diego: 1073 Rodríguez, Francisco: 728 Rodríguez, Juan: 718 Rodríguez, Pedro R.: 567

Romano, Santiago: 21, 183, 532-565,

692, 693, 713, 750, 763, 1079

Romero, Martín: 726 Rossini, José: 750 Ruiz, Guadalupe: 33 Ruiz, Justo: 382

Ruiz, Nicolás: 622, 752 Ruiz, Pascual: 752

San Alberto, Arzobispo José de: 162, 242, 256

San Juan, Ambrosio de: 375 Santi, Pedro Angeli: 750 Santiago, Pedro: 262 Saracho, José de: 1037

Senderos, Fernando: 715

Sesti, Nicolás: 607-609, 612-616, 618-620

Stazi, Leonardo: 619, 750 Tamayo, Luis: 300 Terrazas, Andrés: 32 Thouar, A.: 320, 329, 332

Toledo, Pedro: 73

Tommasini, Gabriel: 536, 548, 647

Trigo, Avelina R. de: 35 Trigo, Bernardo: 392 Trigo, Lindaura: 35 Trivellini, Ginés: 784

Tumpa: 436

Turbessi, Bernardino: 750

Turtesi, P.: 1077

Vaca, Pedro: 29 Vaca, Santiago: 36

Valdivieso, Simeón: 31, 32 Valverde, Andrés: 396b Vannucci, Luis: 750 Vargas, Juan: 759 Vásquez, M.: 24 Velázquez, Eliseo: 741 Velázquez, José: 736 Vidal, padre: 429

Viedma, Francisco de: 136h, 336-344, 346-348, 351, 355-358, 362, 364-

366, 369, 370, 370b

Vigil, coronel: 292

Villa, Francisco G. de: 275 Villanueva, Buenaventura: 572

Villanueva, Francisco Alvarez de: 109

Zárate, Simón: 25

Índice toponímico

Abapó: 291, 383, 419, 431-438 Chichas: 579 Acero: 397-424, 500 Chile: 58, 302

Aguairenda: 518, 519, 553, 655 Chimeo: 330, 516, 558, 565, 654 Apolobamba: 297 Cinti: 149, 216, 219, 570, 586, 597,

Argentina: 58 1036

Cochabamba: 102, 136b, 267, 336, 364,

479

Baraguzza: 1078 Concepción: 576, 581, 591, 602, 610b,

Baritú (Arg.): 459 612, 621, 625, 631, 645, 660

Bella Esperanza: 318 Córcega: 178

Bermejo: 612 Córdoba: 370b, 453, 454
Ruenos Aires: 19, 123, 259, 264, 268 Cuevo: 955, 1084

Buenos Aires: 19, 123, 259, 264, 268, Cuevo: 955, 1084 364, 718 Curuyuqui: 530b

Burdeos: 185 Cuyambuyu: 504-509, 511, 513

Cuzco: 1081

Cabezas: 291, 427-430

Cádiz: 110 Entre Ríos (Bol.): 661

Caiza: 306, 307b, 310, 519, 609, 655 España: 103-105, 110, 124, 126, 136, Camacho: 594, 612 137, 141, 147

Camargo: 587, 613, 623 Camataquí: 592, 616, 638

Carandaytí: 529 Filipinas: 303

Caraparí: 266, 517, 609, 636, 640, 653, Florida: 291, 426, 470, 471

654

Catamarca: 567
Centa: 439-469, 511 Gran Chaco: 754
Chaco: 213, 335, 686 Guacaya: 222

Chaguaya: 953, 954 Guarayos: 333 Charcas: 120, 135, 777 Gutiérrez: 956 Iccmiri: 472, 474, 475

Impora: 616 Ipaguasu: 516 Italia: 72

Itau: 266, 292, 330, 310, 389, 515, 559,

565, 515, 654 Iti: 488-494

Jujuy: 174, 567, 583, 588

Juntas: 612

La Angostura: 648 La Florida: Véase Florida La Laguna: 245, 408, 412, 416

La Paz: 329, 554, 747 La Plata: Véase Sucre Lima: 65, 223, 1081 Livilivi: 601, 633, 637, 656

Macharetí: 222, 332, 529, 530, 542

Madrid: 240 Mataguayos: 439 Mazavi: 472, 484-487 Moquegua: 133-135, 147

Moraya: 610

Ocopa: 109, 299, 1081

Orán: 266, 442, 450, 451, 456, 462, 466

Oruro: 102

Padcaya: 572, 582, 603, 612, 619, 627,

630, 641, 644, 647, 649, 652

Paraguay: 320 Parapetí (rio): 339 Parapetí: 500-502

París: 329 Perú: 58 Pilaya: 215

Pilcomayo (rio): 555, 686, 1010

Pilipili: 397-424

Piray: 291, 425, 426 Pirití: 339, 359

Pomabamba: 215 Portugalete: 585

Potosí: 5, 43, 45, 47, 48, 117, 121, 128,

139, 155, 253, 266, 272, 507, 1074

Roma: 165, 187

Saicanqui: 28 Saipurú: 339, 359

Salinas: 213, 226, 232, 292, 309, 315, 371-396, 431, 434, 522, 595, 614, 635

Salta: 61, 68b, 129, 170, 288, 441, 446, 447, 450, 452, 454, 456, 459, 463-466, 468, 469, 508, 567, 571

San Antonio (del Pilcomayo): 532, 536, 539, 562, 1079

San Carlos: 567

San Francisco: 536, 539, 562, 970,

1019, 1079

San Juan: 599, 600, 618

San Lorenzo: 577, 584, 593, 615, 622,

629, 651, 951, 952 San Luis: 624, 635, 1077

San Ramón de la Nueva Orán: Véase

Orán.

San Roque: 634, 658, 981

Santa Ana: 590, 608, 617, 620, 628 Santa Cruz de la Sierra: 227, 231, 238,

521, 568 Santa Victoria: 574

Sauces: 412 Sica-Sica: 233

Sucre: 110, 162, 169c, 175, 554, 1036

Tacuarembotí: 352 Tacurú: 472, 473, 476 Talina: 601, 616

Tapuita: 503

Tarairí: 310, 520-528, 562, 565

Tarata: 136, 141, 166, 168, 341, 343 Tarija: 5, 9, 39, 73, 96-99, 102, 110, 111, 133, 163, 169, 182, 185, 216, 232, 247, 265, 266, 289, 335, 342, 378, 516, 540, 555, 659, 662, 673-675, 686, 806, 980, 1002, 1006, 1013, 1075, 1076, 1085

Tariquea: 510, 513 Tarupayu: 516 Tayarenda: 495-499 Tiguipa: 531, 554

Tojo: 578

Tolomosa: 589, 623, 634, 657 Tomayapo: 604, 606, 633, 646 Tomina: 215-217, 219, 220, 229, 500

Tucumán: 346, 567 Tupiza: 598, 632

Turín: 326, 327, 678

Valparaíso: 64

Villamontes: 533, 552. Véase también San Francisco y San Antonio. Villa Abecia: Véase Camataquí.

Yacuiba: 330, 609, 624, 626, 655

Yesera: 589, 608

Yunchará: 580, 607, 642, 643, 650

Zaipurú: 478-483, 494 Zapatera: 272, 275

Tabla de equivalencias

1 EP1	73 AE32	145 RR56	217 M9	289 M81
2 EP2	74 AE33	146 RR57	218 M10	290 M82
3 EP3	75 AE34	147 RR58	219 M11	291 M83
4 EP4	76 AE35	148 RR59	220 M12	292 M84
5 EP5	77 AE36	149 RR60	221 M13	293 M85
				294 M86
6 EP6	78 AE37	150 RR61	222 M14	
7 EP7	79 AE38	151 RR62	223 M15	295 M87
8 EP8	80 AE39	152 RR63	224 M16	296 M88
9 EP9	81 AE40	153 RR64	225 M17	297 M89
	02 AE/1			
10 EP10	82 AE41	154 RR65	226 M18	298 M90
11 EP11	83 RR1	155 RR66	227 M19	299 M91
12 EP12	84 RR1	156 RR67	228 M20	300 M92
13 EP13	85 RR1	157 RR68	229 M21	301 M93
14 EP14	86 RR2	158 RR69	230 M22	302 M94
15 EP15	87 RR3	159 RR70	231 M23	303 M95
16 EP16	88 RR4	160 RR71	232 M24	304 M96
17 EP17	89 RR5	161 RR72	233 M25	305 M97
18 EP18	90 RR6	162 RR73	234 M26	306 M98
19 EP19	91 RR7	163 RR74	235 M27	307 M99
20 EP20	02 DD0	164 RR75	236 M28	308 M100
	92 RR8			
21 EP21	93 RR9	165 RR76	237 M29	309 M101
22 EP22	94 RR10	166 RR77	238 M30	310 M102
23 EP23	95 RR11	167 RR78	239 M31	311 M103
				312 M104
24 EP24	96 RR12	168 RR79	240 M32	
25 EP25	97 RR13	169 RR80	241 M33	313 M105
26 EP26	98 RR14	170 RR81	242 M34	314 M106
	99 RR15	171 RR82	243 M35	315 M107
27 EP27				
28 EP28	100 RR16	172 RR83	244 M36	316 M108
29 EP29	101 RR17	173 RR84	245 M37	317 M109
30 EP30	102 RR18	174 RR85	246 M38	318 M110
31 EP31	103 RR19	175 RR86	247 M39	319 M111
32 EP32	104 RR20	176 RR87	248 M40	320 M112
33 EP33	105 RR21	177 RR88	249 M41	321 M113
34 EP34	106 RR21	178 RR89	250 M42	322 M114
35 EP35	107 RR21	179 RR90	251 M43	323 M115
36 EP36	108 RR22	180 RR91	252 M44	324 M116
37 EP37	109 RR23	181 RR92	253 M45	325 M117
38 EP38	110 RR24	182 RR93	254 M46	326 M118
	111 DD25			
39 EP39	111 RR25	183 RR94	255 M47	327 M119
40 EP40	112 RR26	184 RR95	256 M48	328 M120
41 EP41	113 RR26	185 RR96	257 M49	329 M121
42 AE1	114 RR27	186 RR97	258 M50	330 M122
43 AE2	115 RR28	187 RR98	259 M51	331 M123
44 AE3	116 RR29	188 RR99	260 M52	332 M124
45 AE4	117 RR30	189 RR100	261 M53	333 M125
46 AE5	118 RR31	190 RR101	262 M54	334 M126
47 AE6	119 RR32	191 RR102	263 M55	335 M127
48 AE7	120 RR33	192 RR103	264 M56	336 M128
49 AE8	121 RR34	193 RR104	265 M57	337 M129
50 AE9	122 RR35	194 RR104	266 M58	338 M130
51 AE10	123 RR36	195 RR104	267 M59	339 M131
52 AE11	124 RR37	196 RR105	268 M60	340 M132
53 AE12	125 RR38	197 RR106	269 M61	341 M133
	126 RR39	198 RR107	270 M62	342 M134
54 AE13				
55 AE14	127 RR40	199 RR108	271 M63	343 M135
56 AE15	128 RR41	200 RR109	272 M64	344 M136
57 AE16	129 RR42	201 RR110	273 M65	345 M137
58 AE17	130 RR43	202 RR111	274 M66	346 M138
59 AE18	131 RR44	203 RR112	275 M67	347 M139
60 AE19	132 RR45	204 RR113	276 M68	348 M140
61 AE20	133 RR45b	205 RR114	277 M69	349 M141
			278 M70	350 M142
62 AE21	134 Rr45t	206 RR115		
63 AE22	135 RR46	207 RR116	279 M71	351 M143
64 AE23	136 RR47	208 RR117	280 M72	352 M144
65 AE24	137 RR48	209 M1	281 M73	353 M145
		210 M2	282 M74	
66 AE25	138 RR49			354 M146
67 AE26	139 RR50	211 M3	283 M75	355 M147
68 AE27	140 RR51	212 M4	284 M76	356 M148
69 AE28	141 RR52	213 M5	285 M77	357 M149
70 AE29	142 RR53	214 M6	286 M78	358 M150
71 AE30	143 RR54	215 M7	287 M79	359 M151
72 AE31	144 RR55	216 M8	288 M80	360 M152
=				

361 M153	434 M226	509 M301	580 MF19	654 MF93
362 M154	435 M227	510 M302	581 MF20	655 MF94
363 M155	436 M228	511 M303	582 MF21	656 MF95
364 M156	437 M229	512 M304	583 MF22	657 MF96
365 M157	438 M230	513 M305	584 MF23	658 MS1
366 M158	439 M231	514 M306	585 MF24	659 MS2
370b M158b	440 M232	515 M307	586 MF25	660 MS3
367 M159	441 M233	519b M307	587 MF26	661 MS4
368 M160	442 M234	519t M307	588 MF27	662 MS5
369 M161	443 M235	516 M308	589 MF28	663 MS6
370 M162	444 M236	517 M309	590 MF29	664 MS7
				665 MS8
371 M163	445 M237	518 M310	591 MF30	
372 M164	446 M238	519 M311	592 MF31	666 MS9
373 M165	447 M239	520 M312	593 MF32	667 MS10
374 M166	448 M240	521 M313	594 MF33	668 MS11
375 M167	449 M241	522 M314	595 MF34	669 MS12
			596 MF35	670 MS13
376 M168	450 M242	523 M315		
377 M169	451 M243	524 M316	597 MF36	671 MS14
378 M170	452 M244	525 M317	598 MF37	672 MS15
379 M171	453 M245	526 M318	599 MF38	673 MS16
380 M172	454 M246	530b M318b	600 MF39	674 MS17
381 M173	455 M247	527 M319	601 MF40	675 MS18
382 M174	456 M248	531b M319b	602 MF41	676 MS19
383 M175	457 M249	528 M320	603 MF42	677 MS20-21
384 M176	458 M250	529 M321	604 MF43	678 MS22
385 M177	459 M251	530 M322	605 MF44	679 MS23
386 M178	460 M252	531 M323	606 MF45	680 MS24
387 M179	461 M253	532 M324	610b MF45b	681 MS25
388 M180	462 M254	533 M325	607 MF46	682 MS26
389 M181	463 M255	534 M326	608 MF47	683 MS27
				684 MS28
390 M182	464 M256	535 M327	609 MF48	
391 M183	465 M257	536 M328	610 MF49	685 MS29
392 M184	466 M258	537 M329	611 MF50	686 MS30
396b M184b	467 M259	538 M330	612 MF51	687 MS31
393 M185	468 M260	539 M331b	613 MF52	688 MS32
	469 M261	540 M331	614 MF53	689 MS33
394 M186				
395 M187	470 M262	541 M332	615 MF54	690 MS34
396 M188	471 M263	542 M333	616 MF55	691 MS35
397 M189	472 M264	543 M334	617 MF56	692 MS36
398 M190	473 M265	544 M335	618 MF57	693 MS37
399 M191	474 M266	545 M336	619 MF58	694 MS38
400 M192	475 M267	546 M337	620 MF59	695 MS39
401 M193	476 M268	547 M338	621 MF60	696 MS40
402 M194	477 M269	548 M339	622 MF61	697 MS41
403 M195	478 M270	549 M340	623 MF62	698 MS42
	479 M271	550 M341	624 MF63	699 MS43
404 M196				
405 M197	480 M272	551 M342	625 MF64	700 MS44
406 M198	481 M273	552 M343	626 MF65	701 MS45
407 M199	482 M274	553 M344	627 MF66	702 MS46
408 M200	483 M275	554 M345	628 MF67	703 MS47
409 M201	484 M276	555 M346	629 MF68	704 MS48
410 M202	485 M277	556 M347	630 MF69	705 MS49
411 M203	486 M278	557 M348	631 MF70	706 MS50
412 M204	487 M279	558 M349	632 MF71	707 MS51
413 M205	488 M280	559 M350	633 MF72	708 MS52
414 M206	489 M281	560 M351	634 MF73	709 MS53
415 M207	490 M282	561 M352	635 MF74	710 DP1
416 M208	491 M283	562 MF1	636 MF75	711 DP2
417 M209	492 M284	563 MF2	637 MF76	712 DP3
418 M210	493 M285	564 MF3	638 MF77	713 DP4
419 M211	494 M286	565 MF4	639 MF78	714 DP5
	495 M287	566 MF5	640 MF79	715 DP6
420 M212	/0/ 1/200	7(T) (D)	(/1 NECO	
421 M213	496 M288	56/ MF6	641 MF80	716 DP7
422 M214	497 M289	568 MF7	642 MF81	717 DP8
423 M215	498 M290	569 MF8	643 MF82	718 DP9
424 M216	499 M291	570 MF9	644 MF83	719 DP10
425 M217	500 M292	571 MF10	645 MF84	720 DP11
426 M218	501 M293	572 MF11	646 MF85	721 DP12
427 M219	502 M294	573 MF12	647 MF86	722 DP13
428 M220	503 M295	574 MF13	648 MF87	723 DP14
429 M221	504 M296	575 MF14	649 MF88	724 DP15
430 M222	505 M297	576 MF15	650 MF89	725 DP16
				726 DP17
431 M223	506 M298	577 MF16	651 MF90	
432 M224	507 M299	578 MF17	652 MF91	727 DP18
433 M225	508 M300	579 MF18	653 MF92	728 DP19

729 DP20	803 I14	877 LM73	952 LM145	1027 H31
730 DP21	804 I15	878 LM74	953 LM146	1028 H32
731 DP22	808b I16	879 LM75	954 LC-I	1029 C1-28
732 DP23	805 I17	880 LM76	955 LC-II	1030 C29-72
733 DP24	806 LMI	881 LM77	956 LC-III	1031 C73-98
734 DP25	807 LMII	882 LM78	957 LC-IV	1032 C99-108
735 DP26	808 LMIII	883 LM79	958 LC-V	1033 C109
736 DP27	809 LMIV	884 LM80	959 LC-VI	1034 C110
			960 LC-VII	1035 C111
737 DP28	810 LMV	885 LM81		
738 DP29	811 LMVI	886 LM82	961 LC-VIII	1036 C112
739 DP30	812 LMVII	887 LM82	962 LC-IX	1037 C113
		888 LM83		1038 C114
740 DP31	813 LMVIII		963 LC-X	
741 DP32	814 LMIX	889 LM84	964 LC-XI	1039 C118
742 DP33	815 LMX	890 LM85	965 LC-XII/XIV	1040 C119
743 DP34	816 LMXI	891 LM86	966 LC-XV	1041 C120
744 DP35	817 LMXII	892 LM87	967 LC-XVI	1042 CPA1
745 DP36	818 LMXIII	893 LM88	968 LC17	1043 CPA2
746 DP37	819 LMXIV	894 LM88	969 LC18	1044 CPA3
747 DP38	820 LMXV	895 LM88	970 LC19	1045 CPA4
748 DP39	821 LM16	896 LM89	971 LC20	1046 CPA5
749 DP40	822 LM20	897 LM90	972 LC21	1047 CPA6
			973 LC22	1048 CPA7
750 DP41	823 LM21	898 LM91		
751 DP42	824 LM22	899 LM92	974 LC23	1049 CPA8
752 DP43	825 LM23	900 LM93	975 LC24	1050 CPA9
753 DP44	826 LM24	901 LM94	976 LC25	1051 CPA10
754 DP45	827 LM24b	902 LM95	977 LC26	1052 CPA11
755 DP46	828 LM25	903 LM96	978 LC27	1053 CPA12
756 DP47	829 LM26	904 LM97	979 LC28	1054 CPA13
757 DP48	830 LM27	905 LM98	980 LC29	1055 CPA14
758 DP49	831 LM28	906 LM99	981 LC30	1056 CPA15
759 DP50	832 LM29	907 LM100	982 LC31	1057 CPA16
760 DP51	833 LM30	908 LM101	983 LC32	1058 CPA17
761 DP52	834 LM31	909 LM102	984 LC33	1059 CPA18
762 DP23	835 LM32	910 LM103	985 LPM1	1060 CPA19
				1061 CPA20
763 DP54	836 LM33	911 LM104	986 LPM2	
764 DP55	837 LM34	912 LM105	987 LPM3	1062 CPA21
765 DP56	838 LM35	913 LM106	988 LPM4	1063 CPA22
766 DP57	839 LM36	914 LM107	989 LPM5	1064 CPA23
767 DP58	840 LM37	915 LM108	990 LPM6	1065 CPA24
768 DP59	841 LM38	916 LM109	991 LPM7	1066 CPA25
769 DP60	842 LM39	917 LM110	992 LPM8	1067 CPA26
770 DP61	843 LM40	918 LM111	993 LPM9	1068 CPA27
771 DP62	844 LM41	919 LM112	994 LPM10	1069 EP42
772 DP63	845 LM41b	920 LM113	995 LPM11	1070 MF97
				1071 MF97b
773 DP64	846 LM42	921 LM114	996 LPM12	
774 DP65	847 LM43	922 LM115	997 LPM13	1072 MF98
775 DP66	848 LM44	923 LM116	998 H1	1073 MF100
776 DP67	849 LM45	924 LM117	999 H2	1074 MS54
777 DP68	850 LM46	925 LM118	1000 H3	1075 MS55
778 DP69	851 LM47	926 LM119	1001 H4	1076 MS56
779 DP70	852 LM48	927 LM120	1002 H6	1077 MS57
780 DP71	853 LM49	928 LM121	1003 H7	1078 MS58
781 DP72	854 LM50	929 LM122	1004 H8	1079 MS59
782 DP73	855 LM51	930 LM123	1005 H9	1080 MS60
783 DP74	856 LM52	931 LM124	1006 H10	1081 MS61
784 DP75	857 LM53	932 LM125	1007 H11	1082 MS62
785 DP76	858 LM54	933 LM126	1008 H12	1083 MS63
786 DP77	859 LM55	934 LM127	1009 H13	1084 MS64
			1010 H14	1085 MS65
787 DP78	860 LM56	935 LM128		
788 DP79	861 LM57	936 LM129	1011 H15	1086 MS66
789 DP80	862 LM58	937 LM130	1012 H16	1087 MS67
	863 LM60	938 LM131	1013 H17	
790 I-I				
791 I-II	864 LM61	939 LM132	1014 H18	
795b I-IIb	865 LM62	940 LM133	1015 H19	
792 I-III	866 LM63	941 LM134	1016 H20	
			1017 H21	
793 I-IV	867 LM64	942 LM135		
794 I-V	868 LM65	943 LM136	1018 H22	
795 I-VI	869 LM66	944 LM137	1019 H23	
796 I-VII	870 LM67	945 LM138	1020 H24	
797 I-VIII	871 LM68	946 LM139	1021 H25	
798 I-IX	872 LM69	947 LM140	1022 H26	
799 I10	873 LM70	948 LM141	1023 H27	
800 I11	874 LM71	949 LM142	1024 H28	
801 I12	875 LM72	950 LM143	1025 H29	
802 I13	876 LM73	951 LM144	1026 H30	

